

கவனிக்க.- 2016.06.10 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி III மற்றும் பகுதி IV (அ) ஆகியன பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ශ්‍රී ලංකා இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1972 - 2016 ජූනි මස 17 වැනි සිකුරාදා - 2016.06.17
1972 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 17 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி IV (அ) - உள்ளூராட்சி

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனியே பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	-	வரவு செலவுக் கூற்றுகள்	-
பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்	1042	ஆதன விந்நபனைகள்	-
துணைவிதிகள்	-	ஆயவிந்நபனையும் குத்தகையும்	-
உள்ளூர் அதிகாரஸபைகள் தேர்தல்கள்	-	வீதிச் செயற்குழுவிந்ந அறிவித்தல்கள்	-
கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- இலங்கை தேசிய ஆராய்ச்சி பேரவை சட்டமூலம் 2016, ஏப்ரல் மாதம் 22 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விந்நபனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைநிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2016, யூலை மாதம் 08 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2016, யூன் மாதம் 24 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வாடிவத்தல் வெளியிடப்படி, அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

பபிள்யு. ஏ. ஏ. ஜி. பொன்சேக்கா,
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2016 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இலவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்

மாவத்தகம் பிரதேச சபை

1952 ஆம் ஆண்டின் 06 ஆம் இலக்க உள்ளூராட்சி நிறுவனங்களின் (நியம துணை நியதிச் சட்டம்)

1952 ஆம் ஆண்டின் 06 ஆம் இலக்க உள்ளூராட்சி நிறுவனங்களின் (நியம துணை நியதிச் சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்பட வேண்டிய 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் (3) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் கிடைக்கப்பெற்றுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் மாவத்தகம் பிரதேச சபையின் செயலாளராகிய நான், வீடுகள் மற்றும் ஆதனங்கள் அபிவிருத்தி மற்றும் காணிகளை துண்டு போட்டு விற்பனை செய்தல் பற்றிய நியம துணை நியதிச் சட்டத்தினை மாவத்தகம் பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் நடைமுறைப்படுத்தப் படல் வேண்டும் என்று 2015.12.09 ஆந் திகதி தீர்மான இலக்கம் 1001 ஆம் தீர்மானத்தின் கீழ் என்னால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

எஸ். ஏ. சமன் பிரியன்த,
செயலாளர்,
மாவத்தகம் பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
மாவத்தகம்.

தீர்மானம்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபைகள் (ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 02 ஆம் பிரிவின் 01 ம் உப பிரிவின் (அ) பந்தியுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்பட வேண்டிய (261 ஆம் அதிகாரமாகிய) 1952 ஆம் ஆண்டின் 16 ஆம் இலக்கம் கொண்ட உள்ளூராட்சி நிறுவனங்களின் (நியம துணை நியதிச் சட்டத்தின் (2) ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் வட மேல் மாகாண சபையின் உள்ளூராட்சி விடயத்துக்குப் பொறுப்பான அமைச்சரினால் 2003.11.28 ஆந் திகதி இடப்பட்ட 1317 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட வட மேல் மாகாண சபையின் வீடுகள் மற்றும் ஆதனங்கள் அபிவிருத்தி மற்றும் காணிகளை துண்டு போட்டு விற்பனை செய்தல் பற்றிய துணை நியதி நியம சட்டம் மற்றும் குறிப்பிட்ட வர்த்தமானியில் பிரித்து வேறாக்கப்பட்டு 2014.10.01 ஆந் திகதி இடப்பட்ட 1882/22 ம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதி விசேட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டதுமான, 2015.01.20 ஆந் திகதி இடப்பட்ட 1898/28 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதி விசேட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டதுமான வீடுகள் மற்றும் ஆதனங்கள் அபிவிருத்தி மற்றும் காணிகளை துண்டு போட்டு விற்பனை செய்தல் பற்றிய துணை நியதி நியம சட்டம் மற்றும் குறிப்பிட்ட வர்த்தமானி அறிவித்தலுக்கு திருத்தமாக 2015.01.20 ஆந் திகதி இடப்பட்ட 1898/28 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதி விசேட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டதுமான வீடுகள் மற்றும் ஆதனங்கள் அபிவிருத்தி மற்றும் காணிகளை துண்டு போட்டு விற்பனை செய்தல் பற்றிய துணை நியதி நியம சட்டம் குறிப்பிட்ட திருத்தம் மற்றும், 2014.10.01 ஆந் திகதி இடப்பட்ட 1882/22 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதி விசேட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 2015.08.28 ஆந் திகதி இடப்பட்ட 1929/45 ஆம் இலக்கத்தால் வெளியிடப்பட்டதுமான வீடுகள் மற்றும் ஆதனங்கள் அபிவிருத்தி மற்றும் காணிகளை துண்டு போட்டு விற்பனை செய்தல் பற்றிய துணை நியதி நியம சட்டத்தின் உரிய திருத்தம் 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்ளூராட்சி நிறுவனங்களின் துணை நியதி நியம சட்டத்தின் 03 ஆம் உறுப்புரையில் குறிப்பிடப்பட்டு உள்ள ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் மாவத்தகம் பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் நடை முறைப்படுத்தப்படல் வேண்டும் என்று 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் (3) ஆம் உப பிரிவின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் தீர்மானிக்கின்றேன்.

6-391/1

மாவத்தகம் பிரதேச சபை

உள்ளூராட்சி நிறுவனங்களின் (நியம துணை நியதிச் சட்டம்)

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபைகள் (ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 02 ஆம் பிரிவின் 1 ஆம் உப பிரிவின் (அ) பிரிவுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்பட வேண்டிய (261 ஆம் அதிகாரமாகிய), 1952 ஆம் ஆண்டின் 16 ஆம் இலக்கம் கொண்ட உள்ளூராட்சி நிறுவனங்களின் (நியம துணை நியதிச் சட்டம்) சட்டத்தின் (2) ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் வடமேல் மாகாண சபையின் உள்ளூராட்சி விடயத்துக்குப் பொறுப்பான அமைச்சரினால் 2010.07.16 ஆந் திகதி இடப்பட்ட 1663 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிச குடியரசின் வர்த்தமானியின் (அ) பகுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட வடமேல் மாகாண சபையினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2011.04.28 ஆந் திகதி இடப்பட்ட 1703/18 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிச குடியரசின் அதி விசேட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டதுமான, மாவத்தகம் பிரதேச சபை சபையின் அசிங்கமான அபாயகரமான மற்றும் அசிங்கமான அபாயகரமான வர்த்தக நடவடிக்கைகள், நடமாடும் வர்த்தகம், பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் வாகனங்களை நிறுத்தி வைத்தல், பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் நுளம்புகள் மற்றும் நோய்களை பரப்பக் கூடிய சிருமிகளை இல்லாதொழித்தல் பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் பாதைகள் மற்றும் தெருக்களை அலங்கரித்தல், தங்கும் விடுதிகள் மற்றும் தங்குமிடங்கள் பற்றிய ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்ட நியம நியதித் துணைச் சட்டம் இந்த பிரேரணை வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்படும் திகதியில் இருந்து நடை முறைப்படுத்துவதற்கு, ஏற்றுக்கொள்வதற்கு மேலே குறிப்பிட்ட உள்ளூராட்சி (நியம துணை நியதிச் சட்டம்) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் மாவத்தகம்

வண்ணாத்திவில்லு பிரதேச சபை

1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்நராட்சி அமைப்புக்களின் (நிலை துணை விதிகள்) சட்டம்

உள்நராட்சி அமைப்புக்களின் (பொது மாதிரி துணை விதிகள்) சட்டத்தின் (261 ஆம் அதிகாரம்) 3 ஆம் பிரிவின் கீழ் வண்ணாத்திவில்லு பிரதேச சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட கீழ் வரும் தீர்மானம் அப்பிரிவின் கீழ் பின்வருமாறு பிரசாரம் செய்யப்படுகிறது.

எச். எம். ஐ. பி. ஹேரத்,
செயலாளர்,
வண்ணாத்திவில்லு பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
வண்ணாத்திவில்லு,
2016, மே 13.

தீர்மானம்

வட்டேல் மாகாண உள்நராட்சி விடயப் பொறுப்பு அமைச்சரால் ஆக்கப்பட்டு 2014, ஒற்றோபர் 1 ஆந் திசுதிய 1882/22 ஆம் இலக்க அதி விசேட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட பொது மாதிரி துணைவிதிகள் வண்ணாத்திவில்லு பிரதேச சபையினால் உள்நராட்சி அமைப்புக்களின் (பொது மாதிரி துணை விதிகள்) சட்டத்தின் (261 ஆம் அத்தியாயம்) 3 ஆம் பிரிவு உப பிரிவு 1 இன் கீழ், இவ்வர்த்தமாணி அறிவித்தல் பிரசுரமான திசுதி தொடக்கம் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகிறது.

6-392/2

அக்குரஸ்ஸை பிரதேச சபை

(261 ஆம் அதிகாரத்தின்) 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்நராட்சி நிறுவன (அங்கீகரிக்கப்பட்ட துணைவிதி) கட்டளைச் சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உப பிரிவினால் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்படி அக்குரஸ்ஸை பிரதேச சபையின் செயலாளர் எம். ஏ. காமினி ஐயர்தன் ஆகிய என்னால் 2016.04.27 ஆந் திசுதிய தீர்மான இலக்கம் 56 இன் கீழ் குறித்த தீர்மானத்தை செயற்படுத்துமாறு தீர்மானித்ததாக இதன் மூலம் அறியத்தருகின்றேன்.

எம்.ஏ. காமினி ஐயர்தன்,
செயலாளர்,
அக்குரஸ்ஸை பிரதேச சபை,

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
அக்குரஸ்ஸை,
2016, மே 26.

தீர்மானம்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபைச் (நியதி) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உப பிரிவின் (அ) அத்தியாயத்தினால் வாசிக்கப்பட்டதும் (261 ஆம் அதிகாரமாகிய) 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்நராட்சி நிறுவன (அங்கீகரிக்கப்பட்ட துணைவிதி) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரிசாரம் தென் மாகாண சபை உள்நராட்சி நிர்மாணத்துறை பொறுப்பமைச்சரால் அமைக்கப்பட்டதும், 2013.10.25 ஆம் திசுதிய 1834 ஆம் இலக்கம் கொண்ட இலக்கைச் சனநாயக சோலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டதும், தென் மாகாண சபையினால் அனுமதித்துள்ளதாக 2014.10.17 ஆந் திசுதிய 1884/61 ஆம் இலக்க இலக்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரத்தில் பிரசுரிக்கப்பட்டதும் சுழிவுப்பொருட்கள் முகாமைத்துவம் தொடர்பான துணைவிதி மற்றும் நுளம்புகள், நோய் பரப்பும் கிருமிகள் போன்றவற்றை அழிப்பது தொடர்பான துணைவிதியை ஏற்றுக்கொண்டு செயற்படுத்தப்பட மேற்குறித்த உள்நராட்சி நிறுவன (மேலதிக துணைவிதி) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் அக்குரஸ்ஸை பிரதேச சபை தீர்மானித்ததென இதன் மூலம் அறியத்தருகின்றேன்.

6-393

கண்டி மாநகர சபை

தேசிய அரசுப் பேரவையின் 1975 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வீதிகளுக்கு பெயர் சூட்டுதல், நடுகல் நிர்மாணித்தல் செய்யும் சரத்து அரசலிய மாவத்தை - பெயர் சூட்டுதல்

2015.09.29 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற பொதுச் சபைக் கூட்டத்தில் 8 (49) ஆம் இலக்க சபையின் அங்கீகாரத்திற்கமைய வீதிபெயர் மாற்றம் கீழ்வரும் முறையில் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.

2. (252 ஆம் அத்தியாயமான) மாநகர சபை கட்டளைச்சட்டத்தின் 7 (11) ஆம் பிரிவின் கீழ், சபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் படி மற்றும் 1975 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வீதிகளுக்குப் பெயர் சூட்டுதல், நடுகல் நிர்மாணித்தல் பிரிவின் கீழ் உள்ள நியதிகளுக்கு அமைவாக மத்திய

மாகாண சபையின் முதலமைச்சரினால் வழங்கப்பட்டுள்ள அனுமதியின் பிரகாரம், கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாவத்தை அரலிய மாவத்தை என்று பெயர் சூட்டப்பட்டுள்ளது என்பதை இத்தால் அறிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

சந்தன தென்னகோன்,
மாநகர ஆணையாளர்,
கண்டி.

மாநகர அலுவலகம்,
கண்டி,
2016, ஏப்பிரல்.

அட்டவணை

1. உள்ளூராட்சி திணைக்களத்தின் பெயர் - கண்டி மாநகர சபை
2. மாவட்டம் - கண்டி
3. வீதியின் தற்போதைய பெயர் - இல்லை
4. புதிதாக வழங்கப்பட்டுள்ள பெயர் - அரலிய மாவத்தை
5. வீதியின் விபரம் - சியமபலாகஸ்தென்ன ஒழுங்கை 1 ஆம் இலக்க மாவத்தைக்கு அருகில் அமைந்துள்ள 24/39 ஆம் இலக்க வீட்டுக்கு அண்மையிலுள்ள மேற்குறித்த ஒழுங்கையிலிருந்து ஆரம்பித்து திரு. ஜகத் ரத்னாயக்க அவர்களின் வீடு வரை செல்லும் பாதை

6-394

திக்குவல்லை பிரதேச சபை

உள்ளூராட்சி சபையின் பதவிக் காலம் 2015.05.15 ஆம் திகதியுடன் நிறைவடைந்ததன் அடுத்து பிரதேச சபை தொடர்பாக 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 9:3 கட்டளையின் படி செயலாளருக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரப் பிரகாரம் தீர்மான இலக்கம் 121 இன் கீழ், கீழ் வரும் பிரேரணையை பொது மக்களுக்கு இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

எம். எஸ். ரத்னவீர,
செயலாளர்,
திக்குவல்லை பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
திக்குவல்லை,
2016, மே 5.

தீர்மானம்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்கம் மாகாண சபை (இடை நேர் விளைவான ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 2 ஆவது பந்தியுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்படுகின்ற 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க 261 ஆவது கட்டளைப்படி உள்ளூராட்சி தாபனங்களின் (அங்கீகரிக்கப்பட்ட துணை விதிகள்) இரண்டாம் பிரிவின் முதலாம் உப பிரிவின் கீழ் தென் மாகாண உள்ளூராட்சி சபையில் உள்ளூராட்சி விடயங்களுக்குப் பொறுப்பான கௌரவ அமைச்சருக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம், தயாரிக்கப்பட்ட 1834 ஆம் இலக்க 2013.10.25 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அதி விசேட வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு தென் மாகாண உள்ளூராட்சி சபையினால் அனுமதிக்கப்பட்ட 1884/61 ஆம் இலக்க 2014.10.17 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அதி விசேட வர்த்தமானியில் அறிவிக்கப்பட்ட படி திண்மக் கழிவுப் பொருட்கள் முகாமைத்துவம் தொடர்பான இடைக்காலச் சட்டம் மற்றும் நுளம்புகளையும் நோய்க் கிருமிகளையும் இல்லாதொழிக்கும் இடைக்காலச் சட்டம் ஆகிய பிரேரணைகள் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட நாள் முதல் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு, மேல் சொல்லப்பட்ட உள்ளூராட்சி நிறுவனத்தால் (அங்கீகரிக்கப்பட்ட இடைக்கால சட்டத்தின்) 3 ஆம் பிரிவில் 1 ஆம் உப பிரிவின் பிரகாரம் செயற்படுத்த திக்குவல்லை பிரதேச சபை உத்தேசித்துள்ளது.

6-398

நியாகம பிரதேச சபை

அங்கீகாரம் பெற்ற துணை விதிகள்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபைகள் (இடை நேர் விளைவான ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவின் (1) ஆவது உப பிரிவின் (அ) பந்தியுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்படும் (261 ஆம் அதிகாரம்) உடைய 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்கமுடைய உள்ளூராட்சித் தாபனம் (அங்கீகாரம் பெற்ற துணை விதியின்) சட்டத்தின் 2 ஆவது பிரிவின் (1) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் தென் மாகாண, மாகாண சபையின் உள்ளூராட்சி

விடயத்துக்குப் பொறுப்பான அமைச்சருக்கு அளிக்கப்பட்ட அதிகாரங்களின் படி, அவரால் ஆக்கப்பட்டதும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 1834 ஆம் இலக்க 2013.10.25 ஆந் திசுதிய அதி விசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் IV (அ) பகுதியில் அறிவிக்கப்பட்ட தென் மாகாண மாகாண சபையால் அங்கீகரிக்கப்பட்டு அதை பற்றி 1884/61 ஆம் இலக்க 2014.10.17 ஆந் திசுதிய வர்த்தமானியில் IV (அ) பகுதியில் அறிவிக்கப்பட்ட போதிலும் தென் மாகாணத்தின் பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் திண்மக் கழிவுப் பொருட்கள் முகாமைத்துவம் சம்பந்தமான சட்டம் துணைச்சட்டமும் நுளம்புகளையும் நோய்க் கிருமிகளையும் இல்லாதொழித்தல் பற்றிய சட்டம் துணைச்சட்டமும் மேற்குறிப்பிட்ட உள்ளூராட்சி தாபனம் (அங்கீகரிக்கப்பட்ட துணைவிதி) சட்டத்தின் 2 ஆது பிரிவில் (3) ஆவது உப பிரிவின் ஏற்பாடுகளுக்குக் கீழ் ஏற்றுக்கொள்வதற்கு இந்த அறிவிப்பு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரப்படுத்தும் திசுதியிலிருந்து உரிய ஏற்பாடுகள் நியாகம் பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் செயல்படுத்துவதற்கும் 2016.05.26 ஆந் திசுதிய தீர்மான இலக்கம் XXii கீழ் தீர்மானம் செய்யப்பட்டதென இதன் மூலம் அறியத்தருகின்றேன்.

நதிசா பிரசாதிகா ஹேவாபதிரன்,
செயலாளர்,
நியாகம் பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
நியாகம்,
2016, மே 26.

6-571

வலிகாமம் தெற்கு பிரதேச சபை

வீதிகளின் பெயர் விபர பிரகடனம்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டம் 24 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் யாழ்ப்பாண மாவட்டத்தில் வலிகாமம் தெற்கு பிரதேச சபையின் 2016.05.05 ஆந் திசுதிய நிர்வாகக் கட்டளைக்கு அமைவாக வலிகாமம் தெற்கு பிரதேச சபை அதிகார எல்லையினுள் அமைந்துள்ள கீழே உள்ள அட்டவணையில் தரப்பட்டுள்ள வீதிகளை இப்பிரதேச சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களைக் கொண்டு வலிகாமம் தெற்கு பிரதேச சபைக்குச் சொந்தமான/உரித்தான வீதிகள் என இத்தால் வெளிப்படுத்தப்படுகின்றது.

தற்போது 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டம் 24 (2) ஆம் பிரிவிற்கு அமைவாக வலிகாமம் தெற்கு பிரதேச சபையால் இனங்காணப்பட்டுள்ள அவ்வீதிகளின் காணிகளில் சொந்தம் பாராட்டக்கூடியவர் எவராவது இருப்பின் அவர் தமது உரிமையை நிரூபிக்கக்கூடிய ஆவணங்களுடன் உரிய ஆட்சேபணைகளை வர்த்தமானியில் அறிவித்த திசுதியிலிருந்து ஒரு மாத காலத்தினுள் எமக்கு விண்ணப்பிக்கலாம் அல்லது அவருக்குள்ள உரித்தை நிலை நாட்டுவதற்காக வலிகாமம் தெற்கு பிரதேச சபைக்கு ஒரு மாத முன்னறிவித்தலுடன் வர்த்தமானியில் அறிவித்த திசுதியிலிருந்து மூன்று மாத காலத்திற்குள் பொருத்தமான நீதிமன்றத்தில் வழக்கொன்றைத் தொடுத்தல் வேண்டும் என இத்தால் பகிரங்கமாக அறிவிக்கப்படுகின்றது.

செயலாளர்,
வலிகாமம் தெற்கு பிரதேச சபை.

வலிகாமம் தெற்கு பிரதேச சபை - சன்னாகம்

வீதிகள் தொடர்பான விபரம்

உடுவில் உப அலுவலகம்

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	கி. உ. பி. பெயர்	கி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
1	NJVSE001	பேச்சியம்மன் கோவில் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/184	மல்வம் வீதி	மல்வம் ஒழுங்கை	0.42	1, 2	6
2	NJVSE002	பரியொல்லை ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/184	மானிப்பாய் வீதி	முருசுமூர்த்தி கோவில் ஒழுங்கை	0.325	1	6
3	NJVSE003	மல்வம் 2 ஆம் குறுக்கு ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/184	மல்வம் ஒழுங்கை	துன்மலை வீதி	0.45	2	6

உடுவில் உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	சி. உ. பி. பெயர்	சி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
4	NJVSE004	பட்டியொல்லை கர்த்தர் கோவில் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/182	பட்டியொல்லை வீதி	கருத்தான் வடலி ஒழுங்கை	0.50	1	6
5	NJVSE005	கருத்தான் வடலி ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/182	பட்டியோலை ஒழுங்கை	மானிப்பாய் எல்லை	0.50	1, 2	6
6	NJVSE006	கருத்தான் வடலி மல்வம் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/182	மல்வம் வீதி	கருத்தான் வடலி வீதி	0.70	1, 2	6
7	NJVSE007	மட்டக்கச்சி ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/182	பட்டியொல்லை வீதி	முருகமுர்த்தி கோவில் ஒழுங்கை	0.25	1	6
8	NJVSE008	யாமா தலவாசலடி ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/182	தன்னை வீதி	மானிப்பாய் எல்லை	0.35	1	6
9	NJVSE009	மல்வம் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/183	கைதடி மானிப்பாய் வீதி	இணுவில் மானிப்பாய் வீதி	2.10	1, 2, 3	6
10	NJVSE010	பெரிய கிணற்றடி ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/183	துன்மலை ஒழுங்கை	மல்வம் ஒழுங்கை	0.65	2	6
11	NJVSE011	பட்டியொல்லை ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/182	மானிப்பாய் வீதி	மல்வம் ஒழுங்கை	0.80	1	6
12	NJVSE012	அரசடி குறுக்கு ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/183	இணுவில் மானிப்பாய் வீதி	மல்வம் ஒழுங்கை	0.30	3	6
13	NJVSE013	தன்னை ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/182	மானிப்பாய் வீதி	கருத்தான் வடலி ஒழுங்கை	0.75	1	6
14	NJVSE014	வைரவர் கோவில் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்கிழக்கு	J/184	மல்வம் ஒழுங்கை	துன்மலை ஒழுங்கை	0.675	2	6
15	NJVSE015	வில்வகுட்டையன் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்கிழக்கு	J/183	சிங்கத்தின் கலட்டி வீதி	லவ் லேன் துன்மலை குறுக்கு ஒழுங்கை	0.70	3	6
16	NJVSE016	கச்சியப்பர் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்கிழக்கு	J/183	இணுவில் மானிப்பாய் வீதி	மானிப்பாய் எல்லை	0.30	3	6
17	NJVSE017	கடுகநாவலடி ஒழுங்கை	உடுவில் தென்கிழக்கு	J/183	துன்மனை வீதி (லவ் லேன்)	சிங்கத்தின் கலட்டி வீதி	0.625	3	6
18	NJVSE018	கற்பகப் பிள்ளையார் கோவில் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்கிழக்கு	J/183	கடுகநாவலடி ஒழுங்கை	வில்ல குட்டையன் ஒழுங்கை	0.50	3	6
19	NJVSE019	இராமப்பலம் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்கிழக்கு	J/183	துன்மலை ஒழுங்கை	சிங்கத்தின் கலட்டி வீதி	0.85	3	6
20	NJVSE020	முருகமுர்த்தி கோவில் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/184	முருகமுர்த்தி கோவில் வீதி	பேச்சியம்மன் ஒழுங்கை	0.50	1	6
21	NJVSE021	மல்வம் 1ஆம் குறுக்கு ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/184	மல்வம் ஒழுங்கை	துன்மலை குறுக்கு ஒழுங்கை	0.325	1, 2	6
22	NJVSE022	மல்வம் 3ஆம் குறுக்கு ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/184	மல்வம் ஒழுங்கை	துன்மலை குறுக்கு ஒழுங்கை	0.40	2	6
23	NJVSE023	துன்மலை ஒழுங்கை (லவ் லேன்)	உடுவில் மத்தி	J/183	மானிப்பாய் வீதி கைதடிவீதி	இணுவில் மானிப்பாய் வீதி	0.90	2, 3	6

உடுவில உப அலுலலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	கி. உ. பி. பெயர்	கி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
24	NJVSE024	மயான வீதி (கடலை ஒழுங்கை)	உடுவில் மத்தி	J/184	மல்வம் 3 ஆம் ஒழுங்கை	விவசாய நிலப்பகுதி	0.325	2	6
25	NJVSE025	சபாபதி வீதி	உடுவில் கிழக்கு	J/182	மானிப்பாய் வீதி	முருகமுர்த்தி ஒழுங்கை	0.80	1	6
26	NJVSE026	மாரிட்டி ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/184	மல்வம் ஒழுங்கை	முருகமுர்த்தி கோவில் ஒழுங்கை	0.50	1	6
27	NJVSE027	சபாபதி வீதி பட்டியொல்லை குறுக்கு ஒழுங்கை	உடுவில் கிழக்கு	J/182	சபாபதி ஒழுங்கை	பட்டியொல்லை ஒழுங்கை	0.13	1	6
28	NJVSE028	குட்டிப்போக்கன் வீதி	சங்குவேலி	J/187	துல்மினியதோட்ட ஒழுங்கை	டச்சு வீதி	0.65	4	6
29	NJVSE029	கெலன் காமம் 1 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	துல்மினியதோட்ட ஒழுங்கை	சங்குவேலிப் பிள்ளையார் கோவில் ஒழுங்கை	0.175	4	6
30	NJVSE030	வெட்டுக்கட்டை 1 ஆம் குறுக்கு ஒழுங்கை (பறையன் கடவை ஒழுங்கை)	சங்குவேலி	J/187	துல்மினியதோட்ட ஒழுங்கை	வெட்டுக் கட்டைப் பிள்ளையார் கோவில் ஒழுங்கை	0.20	4	6
31	NJVSE031	கெலன் காமம் 3 ஆம் ஒழுங்கை (வண்ணாகடவை ஒழுங்கை)	சங்குவேலி	J/187	கெலன் காமம் 1 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி பிள்ளையார் கோவில் வீதி	0.30	4	6
32	NJVSE032	துரையந்தோட்ட வீதி	சங்குவேலி	J/187	கெலன் காமம் 2 ஆம் ஒழுங்கை	வயல்வெளி	0.20	4	6
33	NJVSE033	தம்மலை ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	டச்சு வீதி	கந்தரோடை மயான வீதி	0.80	4	6
34	NJVSE034	வேவில் குளத்தடி ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	சங்குவேலிப் பிள்ளையார் கோவில் வீதி	குட்டிப்போக்கன் வீதி	0.325	4	6
35	NJVSE035	வாதணை வீதி	சங்குவேலி	J/187	டச்சு வீதி	உடுவில் கந்தரோடை வீதி	0.80	4	6
36	NJVSE036	சங்குவேலி பிள்ளையார் கோவில் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	துல்மினிய தோட்ட ஒழுங்கை	சண்டிலிப்பாய் பி. செ. எல்லை	0.60	4	6
37	NJVSE037	செக்கலை ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	கெலன் காமம் 2 ஆம் ஒழுங்கை	சண்டிலிப்பாய் பி. செ. எல்லை	0.62	4	6
38	NJVSE038	கெலன் காமம் 2 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	சங்குவேலிப் பிள்ளையார் கோவில் ஒழுங்கை	வயல் நிலம்	0.45	4	6
39	NJVSE039	துன்மினிய தோட்ட ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	மானிப்பாய் வீதி	டச்சு வீதி	0.50	4	6
40	NJVSE040	கிளுவங்கட்டை ஒழுங்கை	இணுவில் தென்மேற்கு	J/188	வன்னியசிங்கம் வீதி	தாவடி இணுவில் மயான வீதி	0.50	8	6
41	NJVSE041	அளவோடை ஒழுங்கை	இணுவில் தென்மேற்கு	J/188	இணுவில் மானிப்பாய் வீதி	வில்லகுட்டையன் ஒழுங்கை	0.45	8	6

உருவில் உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	சி. உ. பி. பெயர்	சி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
42	NJVSE042	கெக்கிலிப்பாய் ஒழுங்கை	இணுவில் தென்மேற்கு	J/188	கே. கே. எஸ். வீதி	வன்னியசிங்கம் வீதி	0.35	8	6
43	NJVSE043	கிளுவங்கட்டை 1 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் தென்மேற்கு	J/188	கிளுவங்கட்டை ஒழுங்கை	கிளுவங்கட்டை 2 ஆம் ஒழுங்கை	0.40	8	6
44	NJVSE044	காளி ஒழுங்கை	இணுவில் தென்மேற்கு	J/188	துரை வீதி	வன்னியசிங்கம் வீதி	0.25	8	6
45	NJVSE045	துரை வீதி	இணுவில் தென்மேற்கு	J/188	கே. கே. எஸ். வீதி	வன்னியசிங்கம் வீதி	0.30	8, 10	6
46	NJVSE046	சிங்கத்தின் கலட்டி வீதி	இணுவில் மேற்கு, தாவடி தெற்கு	J/183 J/188	மானிப்பாய் வீதி	இணுவில் மானிப்பாய் வீதி	1.05	3, 7, 8	6
47	NJVSE047	வன்னியசிங்கம் வீதி	தாவடி வடக்கு	J/198	இணுவில் மானிப்பாய் வீதி	தாவடி மானிப்பாய் வீதி	1.50	8, 9, 10	6
48	NJVSE048	சின்னத்தம்பிப் புலவர் வீதி	இணுவில் கிழக்கு	J/189	சுருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில்	சிவகாமியம்மன் கோவில் வீதி	0.45	6	6
49	NJVSE049	சனகம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/189	கே.கே.எஸ். வீதி	கலாஜோதி ஒழுங்கை	0.60	5	6
50	NJVSE050	காரைக்கால் சிவன் கோவில் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/189	சுருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில்	நல்லூர் பி. ச. எல்லை	0.75	6	6
51	NJVSE051	வேம்போலை ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/189	நியம்பத்தை ஒழுங்கை	சுருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் வீதி	0.50	5	6
52	NJVSE052	குமாரலிங்கம் வீதி	இணுவில் கிழக்கு	J/189	கே.கே.எஸ். வீதி	நல்லூர் எல்லை	0.50	6	6
53	NJVSE053	சுருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் வீதி	இணுவில் கிழக்கு	J/190	கே.கே.எஸ். வீதி	வலிகிழக்கு பிரதேச சபை எல்லை	1.60	5, 6	6
54	NJVSE054	சிவகாமியம்மன் கோவில் வீதி	இணுவில் கிழக்கு	J/189	சுருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் வீதி	குமாரலிங்கம் வீதி	0.20	6	6
55	NJVSE055	நியம்பத்தை ஒழுங்கை	இணுவில்	J/190	கே.கே.எஸ். வீதி	கைதடிவீதி	1.10	5	6
56	NJVSE056	பூவோடை வீதி	இணுவில் வடகிழக்கு	J/190	கைதடிவீதி	மின்சார நிலைய தெற்கு வீதி	1.50	5	6
57	NJVSE057	கலாஜோதி ஒழுங்கை	இணுவில் வடகிழக்கு	J/190	கைதடிவீதி	நியம்பத்தை ஒழுங்கை	0.45	5	6
58	NJVSE058	புசையிரத நிலைய ஒழுங்கை	இணுவில் வடகிழக்கு	J/190	சுருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் வீதி	நியம்பத்தை ஒழுங்கை	0.40	5	6
59	NJVSE059	அங்கிலிப்பாய் வீதி	இணுவில் வடகிழக்கு	J/190	சுருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் வீதி	வலிகிழக்கு எல்லை	0.90	5	6
60	NJVSE060	பண்ணை முன் ஒழுங்கை	இணுவில் வடகிழக்கு	J/190	கைதடிவீதி	விவசாய நிலப்பகுதி	0.45	5	6
61	NJVSE061	கோசன் ஒழுங்கை	இணுவில் வடகிழக்கு	J/190	நியம்பத்தை ஒழுங்கை	விவசாய நிலப்பகுதி	0.375	5	6
62	NJVSE062	வங்கியடி ஒழுங்கை	இணுவில் வடகிழக்கு	J/190	சுருணாகரப் பிள்ளையார் வீதி	தனியார் காணி	0.30	5	6
63	NJVSE063	பாப்பா தோட்ட ஒழுங்கை	இணுவில் மேற்கு	J/191	கே.கே.எஸ். வீதி	சிங்கத்தின் கலட்டி வீதி	0.475	7	6

உருவில் உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	சி. உ. பி. பெயர்	சி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
64	NJVSE064	பருத்தியடைப்பு பிள்ளையார் கோவில் ஒழுங்கை	இணுவில் மேற்கு	J/191	செட்டி வளவு ஒழுங்கை	பாப்பா தோட்ட ஒழுங்கை	0.20	7	6
65	NJVSE065	செட்டி வளவு ஒழுங்கை	இணுவில் மேற்கு	J/191	கே.கே.எஸ். வீதி	சிங்கத்தின் கலட்டி வீதி	0.55	7	6
66	NJVSE066	வட்டுவினி பிள்ளையார் ஒழுங்கை (வாதுவினி)	இணுவில் மேற்கு	J/191	கே.கே.எஸ். வீதி	சிங்கத்தின் கலட்டி வீதி	0.60	7	6
67	NJVSE067	பத்தானை வீதி	தாவடி கிழக்கு	J/192	தாவடி மானிப்பாய் வீதி	முருகமுர்த்தி ஒழுங்கை	0.875	11, 12	6
68	NJVSE068	முருகமுர்த்தி ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	நந்தாவில் குறுக்கு ஒழுங்கை	மோசன் வீதிச் சந்தி	0.40	11, 12	6
69	NJVSE069	மோசன் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	முருகமுர்த்தி ஒழுங்கை	மானிப்பாய் எல்லை	0.30	12	6
70	NJVSE070	நடராசா வீதி 3 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	நல்லூர் எல்லை	முருகமுர்த்தி ஒழுங்கை	0.30	12	6
71	NJVSE071	சோமசுந்தரம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	பத்தானை வீதி	சண்டிலிப்பாய் பி. செ. எல்லை	0.90	12	6
72	NJVSE072	அரசடி ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	தாவடி மானிப்பாய் வீதி	காளிகோவிலடி ஒழுங்கை	0.40	10	6
73	NJVSE073	காளி கோவில் வீதி	தாவடி கிழக்கு	J/193	வன்னியசிங்கம் வீதி	நல்லூர் பி. ச. எல்லை	0.50	10	6
74	NJVSE074	பாடசாலை வீதி	தாவடி கிழக்கு	J/193	தாவடி மானிப்பாய் வீதி	நத்தாவில் ஒழுங்கை	0.575	11, 12	6
75	NJVSE075	பிள்ளையார் கோவில் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	தாவடி மானிப்பாய் வீதி	பாடசாலை ஒழுங்கை	0.65	11	6
76	NJVSE076	நந்தாவில் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	கே.கே.எஸ். வீதி	பாடசாலை ஒழுங்கை	0.30	11	6
77	NJVSE077	நந்தாவில் குறுக்கு ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	நந்தாவில் ஒழுங்கை	முருகமுர்த்தி ஒழுங்கை	0.60	11	6
78	NJVSE078	ஐந்து வேம்படி ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	பாடசாலை ஒழுங்கை	முருகமுர்த்தி ஒழுங்கை	0.65	11	6
79	NJVSE079	மாரியப்பலம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/194	வன்னியசிங்கம் வீதி	கிளவங்கட்டை ஒழுங்கை	0.70	9, 10	6
80	NJVSE080	பாலாவோடை வீதி (இணுவில் எல். வீ.)	தாவடி கிழக்கு	J/188	இணுவில் மானிப்பாய் வீதி	தாவடி மயான வீதி	0.70	8, 3	6
81	NJVSE081	பாணப்பாய் ஒழுங்கை	தாவடி வடக்கு	J/194	தாவடி மயான வீதி	தாவடி சுதுமலை மயான வீதி	0.65	9	6
82	NJVSE082	கிளவங்கட்டை 2 ஆம் குறுக்கு ஒழுங்கை	தாவடி வடக்கு	J/188	இணுவில் மானிப்பாய் வீதி	தாவடி மயான வீதி	0.30	8	6
83	NJVSE083	தாவடி சுதுமலை ஊர் எல்லை வீதி	தாவடி வடக்கு	J/194	தாவடி சுதுமலை மயான வீதி	விவசாய நிலம்	0.75	9	6
84	NJVSE084	தாவடி சுதுமலை மயான ஒழுங்கை	தாவடி வடக்கு	J/194	மயான வீதி	தாவடி சுதுமலை ஊரெல்லை	0.35	9	6
85	NJVSE085	மயான வீதி 3 ஆம் குறுக்கு ஒழுங்கை	தாவடி வடக்கு	J/194	வன்னியசிங்கம் வீதி	மயான வீதி	0.40	10, 9	6

உடுவில் உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	கி. உ. பி. பெயர்	கி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அசலம் மீற்றர்
86	NJVSE086	சக்கடத்தார் பிள்ளையார் கோவில் ஒழுங்கை	தாவடி வடக்கு	J/192 J/193	பாடசாலை ஒழுங்கை	தனியார் காணி	0.30	11.12	6
87	NJVSE087	கே. கே. எஸ். யாழ்ப்ப பாணம் வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை		J/190	கே.கே.எஸ் வீதி	வீடுகள்	0.50	5	6
88	NJVSE088	கே.கே.எஸ். யாழ்ப்பாணம் வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை		J/190	கே.கே.எஸ். வீதி	வயல் வெளி, வீடு	0.50	5	6
89	NJVSE089	கே.கே.எஸ். யாழ்ப்பாணம் வீதி 3 ஆம் ஒழுங்கை		J/191	கே.கே.எஸ். வீதி	வீடுகள்	0.08	7	6
90	NJVSE090	கே.கே.எஸ். யாழ்ப்பாணம் வீதி 4 ஆம் ஒழுங்கை		J/191	கே.கே.எஸ். வீதி	வீடுகள்	0.05	7	6
91	NJVSE091	கே.கே.எஸ். யாழ்ப்பாணம் வீதி 5 ஆம் ஒழுங்கை		J/191	கே.கே.எஸ். வீதி	வீடுகள்	0.09	7	6
92	NJVSE092	கே.கே.எஸ். யாழ்ப்பாணம் வீதி 6 ஆம் ஒழுங்கை		J/193	கே.கே.எஸ். வீதி	வீடுகள்	0.05	11	6
93	NJVSE093	கே.கே.எஸ். யாழ்ப்பாணம் வீதி 7 ஆம் ஒழுங்கை		J/193	கே.கே.எஸ். வீதி	வீடுகள்	0.06	11	6
94	NJVSE094	கே.கே.எஸ். யாழ்ப்பாணம் வீதி 8 ஆம் ஒழுங்கை		J/193	கே.கே.எஸ். வீதி	வீடுகள்	0.12	11	6
95	NJVSE095	நியாம்பத்தை வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/190	நியாம்பத்தை வீதி	தோட்டம்	0.25	5	6
96	NJVSE096	நியாம்பத்தை வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/190	நியாம்பத்தை வீதி	வீடுகள்	0.15	5	6
97	NJVSE097	நியாம்பத்தை வீதி 3 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/190	நியாம்பத்தை வீதி	வீடுகள்	0.14	5	6
98	NJVSE098	நியாம்பத்தை வீதி 4 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/189	நியாம்பத்தை வீதி	வீடுகள்	0.10	5	6
99	NJVSE099	நியாம்பத்தை வீதி 5 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/189	நியாம்பத்தை வீதி	வீடுகள்	0.15	5	6
100	NJVSE100	நியாம்பத்தை வீதி 6 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/190	நியாம்பத்தை வீதி	வீடுகள்	0.16	5	6
101	NJVSE101	நியாம்பத்தை வீதி 7 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/190	நியாம்பத்தை வீதி	வீடுகள்	0.10	5	6
102	NJVSE102	புகையிரத நிலைய 1 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/190	புகையிரத நிலைய வீதி	வீடுகள்	0.17	5	6
103	NJVSE103	புகையிரத நிலைய 2 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/190	புகையிரத நிலைய வீதி	வீடுகள்	0.15	5	6

உடுவில் உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	கி. உ. பி. பெயர்	கி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
104	NJVSE104	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் 1 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/189	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில்	வீடுகள்	0.09	6	6
105	NJVSE105	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் 2 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/189	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில்	வீடுகள்	0.02	6	6
106	NJVSE106	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் 3 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/189	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில்	சித்தம்பி புலவர் வீதி	0.06	6	6
107	NJVSE107	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் 4 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/189	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில்	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் 3 ஆம் ஒழுங்கை	0.15	6	6
108	NJVSE108	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் 5 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/190	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில்	வீடு	0.12	5	6
109	NJVSE109	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் 6 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/190	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில்	வீடுகள்	0.12	5	6
110	NJVSE110	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் 7 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/190	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில்	புகையிரத நிலைய வீதி	0.15	5	6
111	NJVSE111	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் 8 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/190	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில்	வீடுகள்	0.09	5	6
112	NJVSE112	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில் 9 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/190	கருணாகரப் பிள்ளையார் கோவில்	வீடுகள்	0.06	5	6
113	NJVSE113	கைதடி மானிப்பாய் 1 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்கிழக்கு	J/190	கைதடி மானிப்பாய் வீதி	வீடுகள்	0.10	5	6
114	NJVSE114	கைதடி மானிப்பாய் 2 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்கிழக்கு	J/190	கைதடி மானிப்பாய் வீதி	தோட்டம்	0.10	5	6
115	NJVSE115	கைதடி மானிப்பாய் 3 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்கிழக்கு	J/183	கைதடி மானிப்பாய் வீதி	தோட்டம்	0.10	3	6
116	NJVSE116	கைதடி மானிப்பாய் 4 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/183	கைதடி மானிப்பாய் வீதி	தோட்டம்	0.18	3	6
117	NJVSE117	கைதடி மானிப்பாய் 5 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/183	கைதடி மானிப்பாய் வீதி	தோட்டம்	0.11	3	6
118	NJVSE118	கைதடி மானிப்பாய் 6 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் வட மத்தி	J/183	கைதடி மானிப்பாய் வீதி	வீடுகள்	0.09	3	6
119	NJVSE119	கைதடி மானிப்பாய் 7 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் வட மத்தி	J/184	கைதடி மானிப்பாய் வீதி	மரிசிபட்டி ஒழுங்கை	0.23	1	6
120	NJVSE120	கைதடி மானிப்பாய் 8 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	கைதடி மானிப்பாய் வீதி	வீடு	0.08	4	6

உடுவில் உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	சி. உ. பி. பெயர்	சி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
121	NJVSE121	துன்மலை 1 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/183	துன்மலை வீதி	தோட்டம்	0.13	3	6
122	NJVSE122	துன்மலை 2 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/183	துன்மலை வீதி	தோட்டம்	0.13	3	6
123	NJVSE123	துன்மலை 3 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/183	துன்மலை வீதி	வீடு	0.10	3	6
124	NJVSE124	கடுகநாவலடி 1 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்கிழக்கு	J/183	கடுகநாவலடி	தோட்டம்	0.05	3	6
125	NJVSE125	கற்பகப் பிள்ளையார் கோவில் 1 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/183	கற்பக பிள்ளையார் கோவில் வீதி	வீடுகள்	0.12	3	6
126	NJVSE126	கற்பகப் பிள்ளையார் கோவில் 2 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/183	வில்வகுட்டையன் 4 ஆம் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.06	3	6
127	NJVSE127	வில்வக்குட்டையன் 1 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/183	வில்வகுட்டையன் வீதி	வீடுகள்	0.06	3	6
128	NJVSE128	வில்வக்குட்டையன் 2 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/183	வில்வகுட்டையன் வீதி	வீடுகள்	0.15	3	6
129	NJVSE129	வில்வக்குட்டையன் 3 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/183	வில்வகுட்டையன் வீதி	வீடுகள்	0.10	3	6
130	NJVSE130	வில்வக்குட்டையன் 4 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/188	வில்வகுட்டையன் வீதி	வீடுகள்	0.10	3	6
131	NJVSE131	வில்வக்குட்டையன் 5 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/188	வில்வகுட்டையன் வீதி	வீடுகள்	0.10	3	6
132	NJVSE132	துல்மினிய தோட்ட 1 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	துல்மினிய தோட்ட வீதி	வீடுகள்	0.10	3	6
133	NJVSE133	துல்மினிய தோட்ட 2 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	துல்மினிய தோட்ட வீதி	துல்மினிய தோட்ட 3 ஆம் குறுக்கு ஒழுங்கை	0.10	4	6
134	NJVSE134	துல்மினிய தோட்ட 3 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	துல்மினிய தோட்ட வீதி	வீடுகள்	0.50	4	6
135	NJVSE135	துல்மினிய தோட்ட 4 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	துல்மினிய தோட்ட வீதி	வெட்டுக்கட்டு பிள்ளையார் கோவில் ஒழுங்கை (பறயான்காடு ஒழுங்கை)	0.10	4	6
136	NJVSE136	துல்மினிய தோட்ட 4 ஆம் ஒழுங்கை குறுக்கு சந்தி	சங்குவேலி	J/187	துல்மினிய தோட்ட 4 ஆம் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.10	4	6
137	NJVSE137	துல்மினிய தோட்ட 5 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	துல்மினிய தோட்ட வீதி	வீடுகள்	0.10	4	6
138	NJVSE138	துல்மினிய தோட்ட 6 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	துல்மினிய தோட்ட வீதி	வீடுகள்	0.10	4	6
139	NJVSE139	செக்கலை 1 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	செக்கலை வீதி	வீடுகள்	0.10	4	6
140	NJVSE140	துரையன் தோட்ட 1 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	துரையன் தோட்ட ஒழுங்கை	வயல்வெளி	0.15	4	6
141	NJVSE141	துரையன் தோட்ட 2 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	துரையன் தோட்ட ஒழுங்கை	வயல்வெளி	0.12	4	6

உடுவில் உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	சி. உ. பி. பெயர்	சி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அசலம் மீற்றர்
142	NJVSE142	சங்குவேலி பிள்ளையார் கோவில் 1 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	சங்குவேலி பிள்ளையார் கோவில்	வீடுகள்	0.50	4	6
143	NJVSE143	குட்டிப்போக்கன் 1 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	குட்டிப்போக்கன் வீதி	நிலம்	0.15	4	6
144	NJVSE144	குட்டிப்போக்கன் 2 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	குட்டிப்போக்கன் வீதி	வீடுகள்	0.08	4	6
145	NJVSE145	பறயன் காடு 1 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	பறயன் காடு ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.13	4	6
146	NJVSE146	டச் வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/187	டச் வீதி	வயல்வெளி	0.10	4	6
147	NJVSE147	டச் வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/187	டச் வீதி	வீடுகள்	0.15	4	6
148	NJVSE148	டச் வீதி 3 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/187	டச் வீதி	வீடுகள்	0.10	4	6
149	NJVSE149	டச் வீதி 4 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் தென்மேற்கு	J/187	டச் வீதி	வீடுகள்	0.15	4	6
150	NJVSE150	தம்மலை 1 ஆம் ஒழுங்கை	சங்குவேலி	J/187	தம்மலை	வீடுகள்	0.21	4	6
151	NJVSE151	உடுவில் சந்தரோடை வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி சந்தரோடை	J/187	உடுவில் சந்தரோடை வீதி	வயல்வெளி	0.15	4	6
152	NJVSE152	வாதுவினிப் பிள்ளையார் 1 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் மேற்கு	J/191	வாதுவினிப் பிள்ளையார் வீதி	வீடுகள்	0.13	7	6
153	NJVSE153	வாதுவினிப் பிள்ளையார் 2 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் மேற்கு	J/191	வாதுவினிப் பிள்ளையார் வீதி	வீடுகள்	0.18	7	6
154	NJVSE154	வாதுவினிப் பிள்ளையார் 3 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் மேற்கு	J/191	வாதுவினிப் பிள்ளையார் வீதி	வீடுகள்	0.20	7	6
155	NJVSE155	சிங்கத்தின் கலட்டி 1 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் மேற்கு	J/188	சிங்கத்தின் கலட்டி வீதி	வீடுகள்	0.30	8	6
156	NJVSE156	சிங்கத்தின் கலட்டி 2 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் மேற்கு	J/188	சிங்கத்தின் கலட்டி வீதி	வீடுகள்	0.10	8	6
157	NJVSE157	செட்டி வளவு 1 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் மேற்கு	J/191	செட்டி வளவு ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.10	7	6
158	NJVSE158	செட்டி வளவு 2 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் மேற்கு	J/191	செட்டி வளவு ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.06	7	6
159	NJVSE159	செட்டி வளவு 3 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் மேற்கு	J/191	செட்டி வளவு ஒழுங்கை	சிங்கத்தின் கலட்டி	0.20	7	6
160	NJVSE160	செட்டி வளவு 4 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் மேற்கு	J/191	செட்டி வளவு ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.18	7	6
161	NJVSE161	பாப்பா தோட்ட 1 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் மேற்கு	J/191	பாப்பா தோட்ட ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.08	7	6
162	NJVSE162	இணுவில் மானிப்பாய் வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் மேற்கு	J/191	இணுவில் மானிப்பாய் வீதி	வீடுகள்	0.06	7	6

உருவகல் உப அலுவலககம் (தககடர்சகச)

இல.	வீதககக இலகககம்	வீதககக பெயர்	கி. உ. பி. பெயர்	கி. உ. பி. இல.	ஆரகம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வக்டகரகம்	அசலம் மீற்றர்
163	NJVSE163	இணுவகல் மககனகப்பகய் வீதக 2 ஆம் ஒழுங்ககை	இணுவகல் மேற்கு	J/188	இணுவகல் மககனகப்பகய் வீதக	வயல்வெளக	0.10	7	6
164	NJVSE164	அளவககக வீதக 1 ஆம் ஒழுங்ககை	இணுவகல் தென்மேற்கு	J/188	அளவககக வீதக	வீடுகள்	0.20	8	6
165	NJVSE165	அளவககக வீதக 2 ஆம் ஒழுங்ககை	இணுவகல் தென்மேற்கு	J/188	அளவககக வீதக	வீடுகள்	0.06	8	6
166	NJVSE166	அளவககக வீதக 3 ஆம் ஒழுங்ககை	இணுவகல் தென்மேற்கு	J/188	அளவககக வீதக	வீடுகள்	0.08	8	6
167	NJVSE167	தகவடி மயககன 1 ஆம் ஒழுங்ககை	இணுவகல் தென்மேற்கு	J/188	தகவடி மயககன வீதக	வீடுகள்	0.11	8	6
168	NJVSE168	தகவடி மககனகப்பகய் தகவடி 1 ஆம் ஒழுங்ககை	வகடக்கு	J/193	தகவடி மககனகப்பகய் வீதக	வீடுகள்	0.15	10	6
169	NJVSE169	தகவடி மககனகப்பகய் தகவடி 2 ஆம் ஒழுங்ககை	வகடக்கு	J/193	தகவடி மககனகப்பகய் வீதக	வீடுகள்	0.15	11	6
170	NJVSE170	தகவடி மககனகப்பகய் தகவடி 3 ஆம் ஒழுங்ககை	வகடக்கு	J/193	தகவடி மககனகப்பகய் வீதக	வீடுகள்	0.20	11	6
171	NJVSE171	தகவடி மககனகப்பகய் தகவடி 4 ஆம் ஒழுங்ககை	தெற்கு	J/192	தகவடி மககனகப்பகய் வீதக	வீடுகள்	0.15	12	6
172	NJVSE172	தகவடி மககனகப்பகய் தகவடி 5 ஆம் ஒழுங்ககை	வகடக்கு	J/194	தகவடி மககனகப்பகய் வீதக	வீடுகள்	0.18	9	6
173	NJVSE173	தகவடி மககனகப்பகய் தகவடி 6 ஆம் ஒழுங்ககை	வகடக்கு	J/194	தகவடி மககனகப்பகய் வீதக	வீடுகள்	0.10	9	6
174	NJVSE174	தகவடி மககனகப்பகய் தகவடி 7 ஆம் ஒழுங்ககை	தெற்கு	J/192	தகவடி மககனகப்பகய் வீதக	வீடுகள்	0.15	9	6
175	NJVSE175	தகவடி மககனகப்பகய் தகவடி 8 ஆம் ஒழுங்ககை	வகடக்கு	J/194	தகவடி மககனகப்பகய் வீதக	வீடுகள்	0.20	9	6
176	NJVSE176	தகவடி மககனகப்பகய் தகவடி 9 ஆம் ஒழுங்ககை	தெற்கு	J/192	தகவடி மககனகப்பகய் வீதக	வீடுகள்	0.15	12	6
177	NJVSE177	தகவடி மககனகப்பகய் தகவடி 10 ஆம் ஒழுங்ககை	வகடக்கு	J/194	தகவடி மககனகப்பகய் வீதக	வீடுகள்	0.08	9	6
178	NJVSE178	தகவடி மககனகப்பகய் தகவடி 11 ஆம் ஒழுங்ககை	வகடக்கு	J/194	தகவடி மககனகப்பகய் வீதக	வீடுகள்	0.30	9	6
179	NJVSE179	தகவடி மககனகப்பகய் தகவடி 12 ஆம் ஒழுங்ககை	தெற்கு	J/192	தகவடி மககனகப்பகய் வீதக	சககமசுந்தரம் வீதக	0.15	12	6
180	NJVSE180	தகவடி மககனகப்பகய் தகவடி 13 ஆம் ஒழுங்ககை	வகடக்கு	J/194	தகவடி மககனகப்பகய் வீதக	வீடுகள்	0.15	9	6
181	NJVSE181	வன்னககசககககம் 1 ஆம் ஒழுங்ககை	இணுவகல் தென்மேற்கு	J/188	வன்னககசககககம் வீதக	வீடுகள்	0.08	8	6
182	NJVSE182	வன்னககசககககம் 2 ஆம் ஒழுங்ககை	இணுவகல் தென்மேற்கு	J/194	வன்னககசககககம் வீதக	வீடுகள்	0.05	10	6
183	NJVSE183	வன்னககசககககம் 3 ஆம் ஒழுங்ககை	இணுவகல் தென்மேற்கு	J/194	வன்னககசககககம் வீதக	வீடுகள்	0.06	10	6
184	NJVSE184	வன்னககசககககம் 4 ஆம் ஒழுங்ககை	இணுவகல் தென்மேற்கு	J/194	வன்னககசககககம் வீதக	வீடுகள்	0.11	10	6
185	NJVSE185	வன்னககசககககம் 5 ஆம் ஒழுங்ககை	இணுவகல் தென்மேற்கு	J/194	வன்னககசககககம் வீதக	வீடுகள்	0.09	10	6
186	NJVSE186	மரககயப்புவம் 1 ஆம் ஒழுங்ககை	தகவடி வகடக்கு	J/194	மரககயப்புவ வீதக	வயல்வெளக	0.06	10	6

உடுவில் உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	சி. உ. பி. பெயர்	சி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (சி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
187	NJVSE187	காளி கோவில் 1 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	காளி கோவில் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.15	10	6
188	NJVSE188	துரை வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் தென்மேற்கு	J/193	துரை வீதி	வீடுகள்	0.08	10	6
189	NJVSE189	துரை வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் தென்மேற்கு	J/193	துரை வீதி	வீடுகள்	0.06	10	6
190	NJVSE190	துரை வீதி 3 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் தென்மேற்கு	J/193	துரை வீதி	வீடுகள்	0.04	10	6
191	NJVSE191	மல்வம் வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/184	மல்வம் வீதி	வீடுகள்	0.12	2	6
192	NJVSE192	மல்வம் வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/184	மல்வம் வீதி	வீடுகள்	0.04	2	6
193	NJVSE193	மல்வம் வீதி 3 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/184	மல்வம் வீதி	வீடுகள்	0.04	2	6
194	NJVSE194	மல்வம் வீதி 4 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/184	மல்வம் வீதி	மல்வம் 3 ஆம் குறுக்கு வீதி	0.10	2	6
195	NJVSE195	மல்வம் வீதி 5 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/184	மல்வம் வீதி	வீடுகள்	0.09	2	6
196	NJVSE196	மல்வம் வீதி 6 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/184	மல்வம் வீதி	வீடுகள்	0.05	2	6
197	NJVSE197	மல்வம் வீதி 7 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/184	மல்வம் வீதி	வயல்வெளி	0.06	2	6
198	NJVSE198	மல்வம் வீதி 8 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/182	மல்வம் வீதி	வீடுகள்	0.10	2	6
199	NJVSE199	மல்வம் வீதி 9 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/183	மல்வம் வீதி	வீடுகள்	0.06	3	6
200	NJVSE200	மல்வம் வீதி 10 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/182	மல்வம் வீதி	வயல்வெளி	0.10	2	6
201	NJVSE201	மல்வம் வீதி 11 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் மத்தி	J/183	மல்வம் வீதி	நிலம்	0.03	3	6
202	NJVSE202	மல்வம் 1 ஆம் ஒழுங்கையின் 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	உடுவில் மத்தி	J/184	மல்வம் 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	வீடுகள்	0.06	2	6
203	NJVSE203	மல்வம் 1 ஆம் ஒழுங்கை 3 ஆம் குறுக்கு வீதி	உடுவில் மத்தி	J/184	மல்வம் 3 ஆம் குறுக்கு வீதி	வீடுகள்	0.06	2	6
204	NJVSE204	தாவடிப்பிள்ளையார் 1 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	தாவடி பிள்ளையார் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.10	11	6
205	NJVSE205	தாவடிப்பிள்ளையார் 2 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	தாவடி பிள்ளையார் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.03	11	6
206	NJVSE206	நந்தாவில் ஒழுங்கையின் 1 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	நந்தாவில் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.05	11	6

உருவில் உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	சி. உ. பி. பெயர்	சி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
207	NJVSE207	நந்தாவில் ஒழுங்கையின் 2 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	நந்தாவில் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.10	11	6
208	NJVSE208	நந்தாவில் ஒழுங்கையின் 3 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	நந்தாவில் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.05	11	6
209	NJVSE209	நந்தாவில் ஒழுங்கையின் 4 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	நந்தாவில் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.10	11	6
210	NJVSE210	நந்தாவில் குறுக்கு வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	நந்தாவில் குறுக்கு வீதி	வீடுகள்	0.05	11	6
211	NJVSE211	நந்தாவில் குறுக்கு ஒழுங்கை 2 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	நந்தாவில் குறுக்கு ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.10	11	6
212	NJVSE212	நந்தாவில் குறுக்கு ஒழுங்கை 3 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	நந்தாவில் குறுக்கு ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.07	11	6
213	NJVSE213	நந்தாவில் குறுக்கு ஒழுங்கை 4 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	நந்தாவில் குறுக்கு ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.08	11	6
214	NJVSE214	நந்தாவில் குறுக்கு ஒழுங்கை 5 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	நந்தாவில் குறுக்கு ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.05	11	6
215	NJVSE215	பாடசாலை வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	பாடசாலை ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.10	12	6
216	NJVSE216	பாடசாலை வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	பாடசாலை ஒழுங்கை	ஐந்துவேம்படி வீதி	0.30	11	6
217	NJVSE217	ஐந்து வேம்படி ஒழுங்கை 1 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	ஐந்து வேம்படி ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.10	11	6
218	NJVSE218	ஐந்து வேம்படி ஒழுங்கை 2 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	ஐந்து வேம்படி ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.10	11	6
219	NJVSE219	ஐந்து வேம்படி ஒழுங்கை 3 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	ஐந்து வேம்படி ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.07	11	6
220	NJVSE220	ஐந்து வேம்படி ஒழுங்கை 4 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	ஐந்து வேம்படி ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.05	11	6

உடுவில் உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	கி. உ. பி. பெயர்	கி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
221	NJVSE221	பத்தனை வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	பத்தனை வீதி	வீடுகள்	0.06	12	6
222	NJVSE222	பத்தனை வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	பத்தனை வீதி	வீடுகள்	0.20	12	6
223	NJVSE223	பத்தனை வீதி 3 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/193	பத்தனை வீதி	வீடுகள்	0.09	11	6
224	NJVSE224	பத்தனை வீதி 4 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	பத்தனை வீதி	வீடுகள்	0.10	12	6
225	NJVSE225	பத்தனை வீதி 5 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	பத்தனை வீதி	வீடுகள்	0.12	12	6
226	NJVSE226	பத்தனை வீதி 6 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	பத்தனை வீதி	வீடுகள்	0.15	12	6
227	NJVSE227	பத்தனை வீதி 7 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	பத்தனை வீதி	வீடுகள்	0.16	12	6
228	NJVSE228	மோகன் ஒழுங்கை 1 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	மோகன் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.10	12	6
229	NJVSE229	மோகன் ஒழுங்கை 2 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	மோகன் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.12	12	6
230	NJVSE230	மோகன் ஒழுங்கை 3 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	மோகன் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.15	12	6
231	NJVSE231	மோகன் ஒழுங்கை 4 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	மோகன் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.10	12	6
232	NJVSE232	மோகன் ஒழுங்கை 5 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	மோகன் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.15	12	6
233	NJVSE233	மோகன் ஒழுங்கை 6 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி கிழக்கு	J/192	மோகன் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.12	12	6
234	NJVSE234	சங்கடத்தார் ஒழுங்கை 1 ஆம் ஒழுங்கை	தாவடி வடக்கு	J/192	சங்கடத்தார் ஒழுங்கை	வீடுகள்	0.10	12	6
235	NJVSE235	காரைக்கால் சிவன் கோவில் வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/189	காரைக்கால் சிவன் கோவில் வீதி	சின்னத்தம்பி புலவர் வீதி	0.10	6	6
236	NJVSE236	காரைக்கால் சிவன் கோவில் வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை	இணுவில் கிழக்கு	J/189	காரைக்கால் சிவன் கோவில் வீதி	சின்னத்தம்பி புலவர் வீதி	0.15	6	6
237	NJVSE237	தாவடி சதுமலை எல்லை வீதி	இணுவில் வடகிழக்கு	J/183	மாணிப்பாய் பிரதேச சபை எல்லை	கச்சியப்பர் வீதி	0.60	3	6

சன்னாகம் உப அலுவலகம்

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	கி. உ. பி. பெயர்	கி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
238	NJVSE238	மாண்ன் பாடசாலை ஒழுங்கை	உடுவில் வடமத்தி	J/185	டச் வீதி	மகளிர் பாடசாலை மேற்கு வீதி	0.55	6.8	6
239	NJVSE239	மகளிர் கிழக்கு வீதி	உடுவில் வடமத்தி	J/185	கைதடி மானிப்பாய் வீதி	அம்பலவாணர் வீதி	0.50	8	6
240	NJVSE240	உதயசூரியன் வீதி	உடுவில் வடமத்தி	J/185	கைதடி மானிப்பாய் வீதி	அம்பலவாணர் வீதி	0.50	8	6
241	NJVSE241	உதயசூரியன் குறுக்கு ஒழுங்கை	உடுவில் வடமத்தி	J/185	உதயசூரியன் வீதி	மகளிர் பாடசாலை கிழக்கு வீதி	0.30	8	6
242	NJVSE242	நாகம்மாள் கோவில் வீதி	உடுவில் வடமத்தி	J/185	மானிப்பாய் கைதடிவீதி	அம்பலவாணர் வீதி	0.60	8	6
243	NJVSE243	மகளிர் பாடசாலை மேற்கு வீதி	உடுவில் வடமத்தி	J/185	டச் வீதி	அம்பலவாணர் வீதி	0.26	6.8	6
244	NJVSE244	டச் வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் வடமத்தி	J/185	டச் வீதி	சங்குவேலி வீதி	0.20	6	6
245	NJVSE245	களவியவத்தை வீதி	உடுவில் வடமத்தி	J/185	கைதடி மானிப்பாய் வீதி	டச் வீதி	0.70	6	6
246	NJVSE246	மகளிர் பாடசாலை மேற்கு ஒழுங்கை	உடுவில் வடமத்தி	J/185	அம்பலவாணர் வீதி	மகளிர் பாடசாலை மேற்கு வீதி	0.30	8	6
247	NJVSE247	மகளிர் கிழக்கு ஒழுங்கை	உடுவில் வடமத்தி	J/185	மகளிர் பாடசாலை கிழக்கு வீதி	மகளிர் பாடசாலை மேற்கு ஒழுங்கை	0.20	8	6
248	NJVSE248	சங்குவேலி வீதி	உடுவில் வடமத்தி	J/185	கைதடி மானிப்பாய் வீதி	டச் வீதி	0.50	6	6
249	NJVSE249	டச் வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் வடமத்தி	J/185	கைதடி மானிப்பாய் வீதி	அம்பலவாணர் வீதி	0.20	6	6
250	NJVSE250	தேவாலய வீதி	உடுவில் வடமத்தி	J/186	அம்பலவாணர் வீதி	வயல்வெளி வீதி	0.35	7	6
251	NJVSE251	அம்பலவாணர் வீதி	உடுவில் வடக்கு	J/186	கே.கே.எஸ். வீதி	சந்தையா உபாத்தியாயர் வீதி	2.40	6,7,8	6
252	NJVSE252	சோமராந்தோட்ட வீதி	உடுவில் வடக்கு	J/186	அம்பலவாணர் வீதி	வயல்வெளி	0.80	7	6
253	NJVSE253	இராமலிங்கம் வீதி	உடுவில் வடக்கு	J/186	அம்பலவாணர் வீதி	தேவாலய வீதி	0.30	7	6
254	NJVSE254	ஸ்ரீலங்கா வீதி	உடுவில் வடக்கு	J/186	அம்பலவாணர் வீதி	வயல்வெளி	0.45	7	6
255	NJVSE255	அம்மன் கோவில் வீதி	உடுவில் வடக்கு	J/186	அம்பலவாணர் வீதி	ஸ்ரீலங்கா வீதி	0.60	7	6
256	NJVSE256	இராமநாதன் 1 ஆம் குறுக்கு வீதி	சன்னாகம் நகர தெற்கு	J/196	கே.கே.எஸ். வீதி	வீடுகள்	0.45	7	6

சன்னாகம் உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	சி. உ. பி. பெயர்	சி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (சி. மீ.)	வட்டாரம்	அசலம் மீற்றர்
257	NJVSE257	தோம்பை வீதி	உடுவில் வடக்கு	J/186	அம்பலவாணர் வீதி	பாடசாலை ஒழுங்கை	0.45	7, 6	6
258	NJVSE258	புட்னி வீதி	உடுவில் வடக்கு	J/186	டச்சு வீதி	அம்பலவாணர் வீதி	0.225	6, 8	6
259	NJVSE259	மயிலணி வடக்கு வீதி	சன்னாகம் நகர வடக்கு	J/195	மயிலணி வீதி	வருசப்புலம் வீதி	0.50	1	6
260	NJVSE260	மயிலணி வீதி	சன்னாகம் நகர வடக்கு	J/195	கே.கே.எஸ். வீதி	சந்தையா வீதி	1.10	1, 2	6
261	NJVSE261	வரிசப்புலம் ஒழுங்கை	சன்னாகம் நகர வடக்கு	J/195	கே.கே.எஸ். வீதி	புசையிரத பாதை	0.55	1	6
262	NJVSE262	சட்டத்தரணி செல்லத்துரை வீதி	சன்னாகம் நகர வடக்கு	J/196	கே.கே.எஸ். வீதி	வரிசப்புலம் ஒழுங்கை	0.77	1	6
263	NJVSE263	பூதராஜர் வீதி	சன்னாகம் நகர தெற்கு	J/196	கே.கே.எஸ். வீதி	சபாபதிப் பிள்ளை வீதி	1.25	2	6
264	NJVSE264	மின்சார நிலைய வீதி	சன்னாகம் நகர தெற்கு	J/196	மின்சார நிலைய வீதி	கோப்பாய் பிரதேச எல்லை	0.60	2	6
265	NJVSE265	சுதிரமலை வீதி	சன்னாகம் நகர தெற்கு	J/196	கே.கே.எஸ். வீதி	கோப்பாய் பிரதேச எல்லை	0.70	3	6
266	NJVSE266	சுதிரமலை முதலாம் குறுக்கு வீதி	சன்னாகம் நகர தெற்கு	J/196	சுதிரமலை வீதி	சுதிரமலை 2 ஆம் குறுக்கு ஒழுங்கை	0.50	3	6
267	NJVSE267	பொலிஸ் நிலைய வீதி	சன்னாகம் நகர தெற்கு	J/196	கே.கே.எஸ். வீதி	சுதிரமலை வீதி	0.90	2	6
268	NJVSE268	சுதிரமலை வீதி 2 ஆம் ஒழுங்கை	சன்னாகம் நகர தெற்கு	J/196	சுதிரமலை வீதி	பூதராஜர் வீதி	0.40	2	6
269	NJVSE269	சபாபதிப்பிள்ளை வீதி	சன்னாகம் நகர தெற்கு	J/196	கே.கே.எஸ். வீதி	புசையிரத பாதை	1.25	2	6
270	NJVSE270	மின்சார நிலைய தெற்கு வீதி	சன்னாகம் நகர தெற்கு	J/196	சுதிரமலை வீதி	கோப்பாய் பிரதேச எல்லை	0.61	2	6
271	NJVSE271	புசையிரத நிலைய ஒழுங்கை	சன்னாகம் நகர தெற்கு	J/196	சந்தையா வீதி	மயிலணி 1 ஆம் குறுக்கு ஒழுங்கை	1.25	2	6
272	NJVSE272	மயிலணி 1 ஆம் குறுக்கு ஒழுங்கை	சன்னாகம் நகர கிழக்கு	J/197	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி	மயிலணி வீதி	0.50	1	6
273	NJVSE273	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி 5 ஆம் ஒழுங்கை	சன்னாகம் நகர கிழக்கு	J/197	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி	சந்தையா வீதி	0.65	1	6

சன்னாகம் உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	சி. உ. பி. பெயர்	சி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
274	NJVSE274	வயிரவர் கோவில் ஒழுங்கை	சன்னாகம் நகர கிழக்கு	J/197	சந்தையா வீதி	மயிலணி வீதி	0.325	1	6
275	NJVSE275	தில்லைக்கட்டி வீதி	சன்னாகம் நகர கிழக்கு	J/197	கே. கே. எஸ். வீதி	புகையிரத நிலைய வீதி	0.60	2	6
276	NJVSE276	இராமநாதன் 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	சன்னாகம் நகர தெற்கு	J/196	கே.கே.எஸ். வீதி	வீடுகள்	0.25	2	6
277	NJVSE278	கடவைப்புலம் வீதி	சன்னாகம் நகர கிழக்கு	J/197	கே.கே.எஸ். வீதி	புகையிரத நிலைய மேற்கு ஒழுங்கை	0.60	2	6
278	NJVSE279	மயிலணி 2 ஆம் ஒழுங்கை	சன்னாகம் நகர கிழக்கு	J/197	மயிலணி வீதி	கோட்டைக்காடு மல்லாகம் வீதி	0.50	1	6
279	NJVSE280	வெள்ளை வாய்க்கால் வீதி	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	கே.கே.எஸ். வீதி	ஐயனார் கோவில் ஒழுங்கை	0.415	4	6
280	NJVSE281	சினாமரம் வீதி	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	கே.கே.எஸ். வீதி	வயல்வெளி	0.50	7	6
281	NJVSE282	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி	சந்தை தெற்கு வீதி	0.20	2	6
282	NJVSE283	பாடசாலை வீதி	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	கே.கே.எஸ். வீதி	வயல்வெளி	1.10	7	6
283	NJVSE284	புனித அந்தோனி யார் வீதி	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	கே.கே.எஸ். வீதி	ஐயனார் வீதி	1.25	3, 4	6
284	NJVSE285	செல்லாச்சியம்மை யார் வீதி	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	கே.கே.எஸ். வீதி	புனித அந்தோனியார் வீதி	0.45	3	6
285	NJVSE286	ஐயனார் கோவில் வீதி	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	கே.கே.எஸ். வீதி	வலி வடக்கு பிரதேச சபை எல்லை	1.25	4, 3	6
286	NJVSE287	பண்டிதர் மாணிக்கத் தியாகராஜர் வீதி	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	கே.கே.எஸ். வீதி	துவாக்கை வீதி	0.50	3, 7	6
287	NJVSE288	துவாக்கை வீதி	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி	வயல்வெளி	0.27	3	6
288	NJVSE289	சந்தை தெற்கு வீதி	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	கே.கே.எஸ். வீதி	பண்டிதர் மாணிக்கத் தியாகராஜர் வீதி	0.50	3	6
289	NJVSE290	சந்தை மேற்கு வீதி	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி	பண்டிதர் மாணிக்கத் தியாகராஜர் வீதி	0.15	3	6
290	NJVSE291	சன்னாகம் புத்தூர் 4 ஆம் ஒழுங்கை	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	டாக்டர் சுப்பிரமணியம் வீதி	மாணிக்கத் தியாகராஜர் வீதி	0.75	3	6
291	NJVSE292	கொத்தியாவத்தை அம்பனை வீதி	சன்னாகம் நகர மேற்கு	J/199	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி	வயல்வெளி	0.40	4	6
292	NJVSE293	தேவராணை வீதி	சன்னாகம் நகர மேற்கு	J/199	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி	வயல்வெளி	1.30	4	6
293	NJVSE294	தம்பிமுத்து உபாத்தியாயர் வீதி	சன்னாகம் நகர மேற்கு	J/199	கொத்தியாவத்தை அம்பனை வீதி	வயல்வெளி	0.60	4	6
294	NJVSE295	சன்னாகம் புத்தூர் 3 ஆம் ஒழுங்கை	சந்தரோடை	J/200	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி	சந்தையா உபாத்தியாயர் வீதி	0.30	5,6	6

சன்னாகம் உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	கி. உ. பி. பெயர்	கி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
295	NJVSE296	பிள்ளையார் கோவில் ஒழுங்கை	சந்தரோடை	J/200	சந்தையா	மயான வீதி	0.25	2,5	6
				J/200	உபாத்தியாயர் வீதி				
296	NJVSE297	ஆசிரியமணி ஆறுமுகம் வீதி	சந்தரோடை	J/200	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி	வயல்வெளி	0.40	4,5	6
297	NJVSE298	கல்லூரி ஒழுங்கை	சந்தரோடை	J/200	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி	பிள்ளையார் கோவில் வீதி	0.50	5	6
298	NJVSE299	மயான வீதி	சந்தரோடை	J/200	சந்தையா உபாத்தியாயர் வீதி	மயான வீதி	1.60	5	6
299	NJVSE443	சன்னாகம் புத்தூர் 2 ஆம் ஒழுங்கை	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி	புனித அந்தோனியார் வீதி	0.20	3	6
300	NJVSE444	சன்னாகம் புத்தூர் 6 ஆம் ஒழுங்கை	சன்னாகம் நகர தெற்கு	J/196	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி	வீடுகள்	0.15	2	6
301	NJVSE445	முகாந்திரம் நாராயணர் 1 ஆம் ஒழுங்கை	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	கே.கே.எஸ். வீதி	வீடுகள்	0.10	4	6
302	NJVSE446	முகாந்திரம் நாராயணர் 3ஆம் ஒழுங்கை	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	கே.கே.எஸ். வீதி	வீடுகள்	0.10	4	6
303	NJVSE447	இராமநாதன் 3 ஆம் குறுக்கு வீதி	சன்னாகம் நகர மத்தி	J/198	கே.கே.எஸ். வீதி	வீடுகள்	0.10	7	6
304	NJVSE448	கைதடிமாளிப்பாய் வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	உடுவில் வட மத்தி	J/185	கைதடி மாணிப்பாய் வீதி	வீடுகள்	0.30	2	6

ஏழாலை உப அலுவலகம்

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	கி. உ. பி. பெயர்	கி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
305	NJVSE300	இலங்கையர்கோன் குறுக்கு வீதி	ஏழாலை மேற்கு	J/201	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	இலங்கையர் கோன் வீதி	0.175	5	6
306	NJVSE301	மில் ஒழுங்கை	ஏழாலை மேற்கு	J/201	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	மல்லாகம் கட்டுவன் வீதி	0.50	4	6
307	NJVSE302	உசத்தியோடை ஆலங்கட்டை வீதி	ஏழாலை மேற்கு	J/201	டச் வீதி	மல்லாகம் கட்டுவன் வீதி	0.71	8,4	6
308	NJVSE303	தம்புவத்தை சவரோடை வீதி	ஏழாலை மேற்கு	J/201	தம்புவத்தை தொந்தனை வீதி	நிலப்பகுதி	0.40	4	6

ஏழாலை உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	சி. உ. பி. பெயர்	சி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அசலம் மீற்றர்
309	NJVSE304	தம்புவத்தை வைரவர் வீதி	ஏழாலை மேற்கு	J/201	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	தம்புவத்தை வைரவர் கோவிலடி வீதி	0.125	4	6
310	NJVSE305	மதியம்பத்தனை வைரவர் வீதி	ஏழாலை மேற்கு	J/201	புளியங்கிணற்றடி புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	இலங்கையர் கோன் வீதி	0.19	5	6
311	NJVSE306	இலங்கையர்கோன் வீதி	ஏழாலை மேற்கு. ஏழாலை மத்தி	J/201, J/206	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	புளியங் கிணற்றடி புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	0.616	5, 6	6
312	NJVSE307	மல்லாகம் கோட்டைக்காடு வீதி	ஏழாலை தென்மேற்கு	J/202	புளியங்கிணற்றடி புன்னாலைக் கட்டவன் வீதி	வலி வடக்கு எல்லை	0.59	2	6
313	NJVSE308	விழிசிட்டி சூராவத்தை வீதி	ஏழாலை தென்மேற்கு	J/202, J/203	புளியங்கிணற்றடி புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	மயிலணி	0.80	1, 2	6
314	NJVSE309	கோட்டைக்காடு ஏ. ரி. எம். பாடசாலை வீதி	ஏழாலை தென்மேற்கு	J/202	புகையிரத கிழக்கு வீதி	மயிலணி வீதி	0.50	1	6
315	NJVSE310	புகையிரத கிழக்கு வீதி	ஏழாலை தென்மேற்கு	J/202	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	மயிலணி வீதி சுன்னாகம் எல்லை	1.25	1, 2	6
316	NJVSE311	அளவாவோடை வீதி	ஏழாலை தென்மேற்கு	J/202	விழிசிட்டி சூராவத்தை வீதி	புகையிரத கிழக்கு வீதி	0.35	1	6
317	NJVSE312	வேலவளவு	ஏழாலை தென்மேற்கு	J/202	புளியங்கிணற்றடி புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	அளவாவோடை வீதி	0.47	2	6
318	NJVSE313	மாம்பழ வீதி	ஏழாலை தெற்கு	J/203	புளியங்கிணற்றடி புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	விழிசிட்டி சூராவத்தை வீதி	0.75	3, 1	6
319	NJVSE314	சிலும்பிலாட்டி வீதி	ஏழாலை தென்மேற்கு	J/202	கோட்டைக்காடு மல்லாகம் வீதி	வேலவளவு வீதி	0.32	2	6
320	NJVSE315	கோட்டைக்காடு கந்தசாமி கோவில் வீதி	ஏழாலை தென்மேற்கு	J/202	கோட்டைக்காடு மல்லாகம் வீதி	நிலப்பகுதி	0.60	2	6
321	NJVSE316	வெள்ளவாய்க்கால் வீதி	ஏழாலை தெற்கு	J/203	மயிலங்காடு சூராவத்தை வீதி	(மயிலணி வீதி) விளிசிட்டி சூராவத்தை வீதி	0.75	1	6
322	NJVSE317	மயிலங்காடு வைரவர் கோவில் ஒழுங்கை	ஏழாலை தெற்கு	J/204	புளியங்கிணற்றடி புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	மயிலங்காடு சூராவத்தை வீதி	0.35	3	6

ஏழாலை உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	கி. உ. பி. பெயர்	கி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
323	NJVSE318	இராஜேஸ்வரி அம்மன் 1 ஆம் குறுக்கு வீதி	புன்னாலைக்கட்டுவன் வடக்கு	J/208	இராஜராஜேஸ்வரி வீதி	வளவு நாச்சிமார் கோவில் வீதி	0.32	6	6
324	NJVSE319	மயிலங்காடு கொலனி வீதி	ஏழாலை தெற்கு	J/203	மயிலங்காடு சூராவத்தை வீதி	மயிலங்காடு பிரதான கொலனி வீதி	0.70	3, 1	6
325	NJVSE321	மயிலங்காடு கிழக்கு வைரவர் கோவில் வீதி	ஏழாலை தெற்கு	J/203	புளியங்கிணற்றடி புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	விவசாய நிலப்பகுதி	0.60	3	6
326	NJVSE322	மயிலங்காடு அறுமச்சலட்டி வைரவர் வீதி	ஏழாலை தெற்கு	J/203	மயிலங்காடு சூராவத்தை வீதி	மயிலங்காடு கொலனி வீதி	0.25	3	6
327	NJVSE323	மயிலங்காடு உயிலடி வீதி	ஏழாலை தெற்கு	J/203	புளியங்கிணற்றடி புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	மயிலங்காடு கொலனி வீதி	0.76	3	6
328	NJVSE324	மயிலங்காடு தெற்கு விவசாய வீதி	ஏழாலை தெற்கு	J/203	மயிலங்காடு கொலனி வீதி	மயிலங்காடு சூராவத்தை வீதி	1.76	1	6
329	NJVSE325	மயிலங்காடு மாப்பனார் வீதி	ஏழாலை தெற்கு	J/203	மயிலங்காடு தெற்கு விவசாய வீதி	சுன்னாகம் எல்லை வீதி	0.37	1	6
330	NJVSE326	மயிலங்காடு தெற்கு குறுக்கு வீதி	ஏழாலை தெற்கு	J/203	மயிலங்காடு பிரதான கொலனி வீதி	மயிலங்காடு தெற்கு விவசாய வீதி	0.12	1	6
331	NJVSE328	மயிலங்காடு ஸ்ரீமுருகன் சனசமூக நிலைய வீதி	ஏழாலை தெற்கு	J/203	மயிலங்காடு பிரதான வீதி	நிலப்பகுதி	0.30	3	6
332	NJVSE329	ஏழாலை கிழக்கு கிறிஸ்தவ மயான வீதி	ஏழாலை கிழக்கு	J/204	சைவமகாஜனா வீதி	கிறிஸ்தவ மயான வீதி	0.135	7	6
333	NJVSE330	ஏழாலை கிழக்கு கிறிஸ்தவ மயான வீதி	ஏழாலை கிழக்கு	J/204	புளியங்கிணற்றடி புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	காடாகடம்பை மயான வீதி	0.225	7	6
334	NJVSE331	காசிவாசி செந்திநாதையர் வீதி	ஏழாலை கிழக்கு குப்பிளான் தெற்கு	J/204 J/210	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	பங்கிலிசிட்டி கொலனி வீதி	1.13	7.11	6
335	NJVSE332	புளியடி வைரவர் கோவில் வீதி	ஏழாலை கிழக்கு	J/204	ஜயம்பிள்ளை வைத்தியர் வீதி	காசிவாசி செந்திநாதையர் வீதி	0.43	7.11	6

ஏழாலை உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	கி. உ. பி. பெயர்	கி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அசலம் மீற்றர்
336	NJVSE333	அன்னமார் வீதி	ஏழாலை கிழக்கு	J/204	காடாகடம்பை மயான வீதி	இசிதோர் தேவாலய வீதி (ஐயம்பிள்ளை வைத்தியர் வீதி)	0.85	7,11	6
337	NJVSE334	ஆத்மஜோதி முத்தையா வீதி	ஏழாலை கிழக்கு	J/204	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	காசிவாசி செந்திநாதையர் வீதி	0.47	7	6
338	NJVSE335	சிவகுரு வீதி	ஏழாலை கிழக்கு	J/204	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	ஏழாலை மத்தி காளி கோயில் வீதி	0.40	7	6
339	NJVSE336	ஐயம்பிள்ளை வைத்தியர் குறுக்கு வீதி	ஏழாலை கிழக்கு	J/204	ஐயம்பிள்ளை வைத்தியர் வீதி	புளியடி வைரவர் கோவில் வீதி	0.335	7	6
340	NJVSE337	ஐயம்பிள்ளை வைத்தியர் வீதி	ஏழாலை கிழக்கு	J/204	சைவமகாஜனா வீதி	சைவமகாஜனா வீதி	0.72	7	6
341	NJVSE338	ஆத்மஜோதி முத்தையா குறுக்கு வீதி	ஏழாலை கிழக்கு	J/204	ஆத்மஜோதி முத்தையா வீதி	ஐயம்பிள்ளை வைத்தியர் வீதி	0.29	7	6
342	NJVSE339	களவாவோடை வீதி	ஏழாலை மத்தி	J/206	புளியங்கிணற்றடி புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	சைவ மகாஜனா வீதி	0.335	6	6
343	NJVSE340	ஏழாலை மத்தி காளி கோயில் வீதி	ஏழாலை கிழக்கு ஏழாலை மத்தி	J/204 J/206	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	சைவ மகாஜனா வீதி	0.825	6, 7	6
344	NJVSE341	காடாகடம்பை மயான வீதி	ஏழாலை கிழக்கு குப்பிளான் தெற்கு	J/204 J/206	பங்கிலிசிட்டி கொலனி வீதி	சைவ மகா ஜனா வீதி	0.845	7, 11	6
345	NJVSE342	அம்மன் கோயில் வீதி	ஏழாலை வடக்கு	J/205	டச்சு வீதி	உசத்தியோடை ஆலங்கட்டை வீதி	0.28	8	6
346	NJVSE343	மத்தி சனசமூக நிலைய வீதி	ஏழாலை வடக்கு	J/205	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	டச்சு வீதி	0.35	8	6
347	NJVSE344	திராளை வீதி	ஏழாலை வடக்கு	J/205	டச்சு வீதி	ஆலங்கட்டைப் பிள்ளையார் கோயில் வீதி	0.50	8, 9	6
348	NJVSE345	களையம்மன் வீதி	ஏழாலை வடக்கு	J/205	டச்சு வீதி	திராளை வீதி	0.50	8, 9	6
349	NJVSE346	மாகியப்புலம் வீதி	ஏழாலை வடக்கு	J/205	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	டச்சு வீதி	0.725	8, 9	6
350	NJVSE347	ஆலங்கட்டைப் பிள்ளையார் கோவில் வீதி	ஏழாலை வடக்கு	J/205	உந்துருவை வீதி (சலாநிதி வீதி)	உந்துருவை வீதி (சலாநிதி வீதி)	0.87	9	6

ஏழாலை உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	சி. உ. பி. பெயர்	சி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (சி. மீ.)	வட்டாரம்	அசலம் மீற்றர்
351	NJVSE348	காளி கோவில் வீதி	ஏழாலை வடக்கு	J/205	மல்லாசகம் புன்னாலைக் கட்டுவான் வீதி	டச்சு வீதி	0.52	8	6
352	NJVSE349	பூதவராயர் கோவில் வீதி	ஏழாலை மத்தி	J/206	மல்லாசகம் புன்னாலைக் கட்டுவான் வீதி	நிலப் பகுதி	0.45	6	6
353	NJVSE350	முடிமன்னர் அத்தியடி வீதி	ஏழாலை மத்தி	J/206	பூதவராயர் கோவில் வீதி	புவனேஸ்வரி அம்மன் வீதி	0.20	6	6
354	NJVSE351	பள்ளம் சீமா வீதி	ஏழாலை மத்தி	J/206	இலங்கையர் கோன் வீதி	பூதவராயர் கோவில் வீதி	0.375	6	6
355	NJVSE352	தோப்பு வீதி	ஏழாலை மத்தி	J/206	புளியங்கிணற்றுடி புன்னாலைக் கட்டுவான் வீதி	விவசாய நிலப்பகுதி	0.30	6	6
356	NJVSE353	சிவன் கோவில் வீதி	ஏழாலை மத்தி	J/206	ஏழாலை மத்தி காளி கோயில் வீதி	களவாவோடை வீதி	0.98	6	6
357	NJVSE354	சிவன் கோவில் குறுக்கு வீதி	ஏழாலை மத்தி	J/206	சைவமகாஜனா வீதி	சிவன் கோவில் வீதி	0.22	6	6
358	NJVSE356	தம்பிப்பிள்ளை மணியகாரன் வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் தெற்கு	J/207	பலாலி வீதி	இளையதம்பி உடையார் வீதி	0.90	18, 19	6
359	NJVSE357	செல்லப்பா மணியகாரன் வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் தெற்கு	J/207	சுன்னாசகம் புத்தூர் வீதி	தம்பிப்பிள்ளை மணியகாரன் வீதி	0.90	18	6
360	NJVSE358	இளையதம்பி உடையார் வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் தெற்கு	J/207	ஈவினை வீதி	செல்லப்பா மணியகாரன் வீதி	0.80	18, 19	6
361	NJVSE359	புன்னாலைக் கட்டுவன் ஞானவைரவர் வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் தெற்கு	J/207	சுன்னாசகம் புத்தூர் வீதி	செல்லப்பா மணியகாரன் வீதி	0.60	18	6
362	NJVSE360	காளியவத்தை ஞானவைரவர் வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் வடக்கு	J/208	புன்னாலைக் கட்டுவான் நிலாவரை வீதி	திடற்புலம் வீதி	1.41	16	6
363	NJVSE361	ஜி.ஜி.பொன்னம் பலம் வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் வடக்கு	J/208	பலாலி வீதி	வலி வடக்கு பிரதேச சபை எல்லை	0.86	15	6
364	NJVSE362	கப்பம்புல வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் வடக்கு	J/208	குரக்கன் புலம் வீதி	பாரதி சனசமூக நிலைய வீதி	0.25	18	6
365	NJVSE363	பூவிவடி வீதி	ஈவினை	J/209	சுன்னாசகம் புத்தூர் வீதி	ஈவினை வீதி	0.85	17	6
366	NJVSE364	கற்பகப் பிள்ளையார் கோவில் வீதி, ஈவினை	ஈவினை	J/209	ஈவினை வீதி	ஐயனார் வீதி	0.30	17	6

ஏழாலை உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	கி. உ. பி. பெயர்	கி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அசலம் மீற்றர்
367	NJVSE365	ஈவினை நாகதம்பிரான் வீதி	ஈவினை	J/209	புன்னாலைக் கட்டுவான் நிலாவரை வீதி	சுன்னாகம் புத்தூர் வீதி	1.045	17	6
368	NJVSE366	ஈவினை வீதி	ஈவினை	J/209	சுன்னாகம் புத்தூர் வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவான் நிலாவரை வீதி	1.50	17, 19	6
369	NJVSE367	மத்தாளோடை வீதி	ஈவினை	J/209	சுன்னாகம் புத்தூர் வீதி	விலங்கன் மயானத்தடி வீதி	1	19	6
370	NJVSE368	திடற்புலம் வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் வடக்கு	J/208	புன்னாலைக் கட்டுவன் நிலாவரை வீதி	வலி வடக்கு பிரதேச சபை எல்லை	0.80	16	6
371	NJVSE369	புன்னாலைக் கட்டுவன் ஜி.ரி.எம் பாடசாலை வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் வடக்கு	J/208	புன்னாலைக் கட்டுவன் நிலாவரை வீதி	வலி கிழக்கு பிரதேச சபை எல்லை	0.725	16	6
372	NJVSE370	கலைமசுள் சனசமுத நிலைய வீதி	ஈவினை	J/209	பூவிலடி வீதி	கலைமசுள் சனசமுத நிலையத்தடி	0.25	17	6
373	NJVSE371	ஐயனார் கோவில் வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் வடக்கு	J/208	பலாலி வீதி	ஈவினை வீதி	0.90	17, 18	6
374	NJVSE372	மங்ககாகாமம் வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் வடக்கு	J/208	புன்னாலைக் கட்டுவான் நிலாவரை வீதி	ஐயனார் கோவில் வீதி	0.70	17, 18	6
375	NJVSE373	ஈவினை அன்னமார் வீதி	ஈவினை	J/209	ஈவினை வீதி	நாகதம்பிரான் வீதி	0.75	17	6
376	NJVSE374	மின்திரை வீதி	குப்பினான் தெற்கு	J/210	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	அயட்டையப் புலம் மாவத்தை வீதி	0.42	11	6
377	NJVSE375	புன்னாலைக் கட்டுவன் பாவலடி வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் வடக்கு	J/208	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	நிலப் பகுதி	0.40	18	6
378	NJVSE376	குப்பினான் தெற்கு விவசாய வீதி	குப்பினான் தெற்கு	J/210	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	பங்கிலிசிட்டி கொலனி வீதி	1.90	13	6
379	NJVSE377	பரிசயப்புல விலங்கன்சலட்டி வீதி	குப்பினான் தெற்கு	J/210	பங்கிலிசிட்டி கொலனி வீதி	ஏழாலை கிழக்கு கிறிஸ்தவ மயான வீதி	0.68	11	6
380	NJVSE378	குப்பினான் விவசாய குறுக்கு வீதி	குப்பினான் தெற்கு	J/210	பங்கிலிசிட்டி கொலனி வீதி	விவசாய வீதி	0.275	13	6
381	NJVSE379	அறிவாளி சனசமுத நிலைய வீதி	குப்பினான் தெற்கு புன்னாலைக் கட்டுவன்	J/210 J/207	பலாலி வீதி	குப்பினான் தெற்கு விவசாய வீதி	0.635	13, 18	6
382	NJVSE380	கோட்டார் மனை வீதி	குப்பினான் வடக்கு	J/211	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	நிலப் பகுதி	0.515	12, 10	6

ஏழாலை ஓப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	சி. உ. பி. பெயர்	சி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (சி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
383	NJVSE381	குப்பிளான் சொக்கர் வளவு வீதி	குப்பிளான் வடக்கு	J/211	மல்லாசகம் புன்னாலைக் சுட்டுவன் வீதி	சொக்கர்வளவு பிள்ளையார் கோவில் வீதி	0.125	12	6
384	NJVSE382	முத்தர்வளவு பிள்ளையார் கோவில் வீதி குப்பிளான்	குப்பிளான் வடக்கு	J/211	மல்லாசகம் புன்னாலைக் சுட்டுவன் வீதி	இராஜஇரா ஜேஸ்வரி வீதி	0.925	14	6
385	NJVSE383	குப்பிளான் சுற்கரைப் பிள்ளையார் கோவில் வீதி	குப்பிளான் வடக்கு	J/211	குரும்பசிட்டி வீதி	உந்தருவை வீதி (சுலாநிதி)	0.96	10, 12	6
386	NJVSE384	இராஜ இரா ஜேஸ்வரி வீதி	புன்னாலைக் சுட்டுவன் வடக்கு	J/208	மல்லாசகம் புன்னாலைக் சுட்டுவன் வீதி	ஜி.ஜி.பொன் னம்பலம் வீதி	0.765	15	6
387	NJVSE385	குப்பிளான் காளி கோவில் வீதி	குப்பிளான் வடக்கு	J/211	குரும்பசிட்டி வீதி	மல்லாசகம் புன்னாலைக் சுட்டுவன் வீதி	0.53	14	6
388	NJVSE386	குப்பிளான் குருக்கள் வீதி	குப்பிளான் வடக்கு	J/211	மல்லாசகம் புன்னாலைக் சுட்டுவன் வீதி	இராஜஇரா ஜேஸ்வரி வீதி	0.38	14, 15	6
389	NJVSE387	மயிலங்காடு இன்புலன் வீதி	ஏழாலை தெற்கு	J/203	புளியங்கிணற்றுடி புன்னாலைக் சுட்டுவன் வீதி	நிலப் பஓதி	0.30	3, 18	6
390	NJVSE388	மஸ்கன் வீதி	புன்னாலைக் சுட்டுவன் வடக்கு	J/208	புன்னாலைக் சுட்டுவன் நிலாவரை வீதி	மஸ்கன் கொம்பனி	0.45	16	6
391	NJVSE389	புன்னாலைக் சுட்டுவான் வடக்கு பிள்ளையார் வீதி	புன்னாலைக் சுட்டுவன் வடக்கு கோவில்	J/208	பலாலி வீதி	நிலப் பஓதி	0.20	16	6
392	NJVSE390	குளத்தடி நாச்சிமார் வீதி	புன்னாலைக் சுட்டுவான் வடக்கு	J/208	பலாலி வீதி	நிலப் பஓதி	1	16	6
393	NJVSE391	குப்பிளான் வீரபத்திரர் கோவில் வீதி	குப்பிளான் வடக்கு	J/211	குரும்பசிட்டி வீதி	ஏறும்புக்கடவை வீதி	0.40	14	6
394	NJVSE392	ஏறும்புக்கடவை வீதி குப்பிளான் வடக்கு	குப்பிளான் வடக்கு	J/212	வீரபத்திரர் கோவில் 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	நிலப் பஓதி	0.55	14	6
395	NJVSE393	அம்பனைசிட்டி வீதி குப்பிளான் வடக்கு	குப்பிளான் வடக்கு	J/211	குரும்பசிட்டி வீதி	முத்தர்வளவு பிள்ளையார் கோவில் வீதி	0.20	15	6
396	NJVSE394	அயட்டையப்புலம் மாவத்தை வீதி	குப்பிளான் தெற்கு	J/210	பங்கிலிசிட்டி கொலனி வீதி	காசிவாசி செந்திநாதையர் வீதி	0.52	11	6

ஏழாலை ஁ப அலுவலகம் (தொடர்ஃஃரி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	கி. ஁. பி. பெயர்	கி. ஁. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அசலம் மீற்றர்
397	NJVSE395	குப்பிளான் ஃமாதி கோவில் வீதி	குப்பிளான் வடக்கு	J/211	கற்கரைப் பிள்ளையாளர் கோவில் வீதி	நிலப் பகுதி	0.68	12	6
398	NJVSE396	வளவு நாஃசிமார் கோவில் வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் வடக்கு	J/208	பலாலி வீதி	இராஜஇரா ஜேஸ்வரி வீதி	0.40	15	6
399	NJVSE400	மில் வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் தெற்கு	J/207	பலாலி வீதி	குப்பிளான் தெற்கு விவசாய வீதி	0.70	18	6
400	NJVSE401	தாமோதரம் பிள்ளை வீதி	ஏழாலை வடக்கு	J/205	ஏழாலை வடக்கு அம்மன் கோவில் வீதி	நிலப் பகுதி	0.40	8	6
401	NJVSE407	குப்பிளான் குறிஞ்சிக் குமரன் வீதி	குப்பிளான் தெற்கு	J/210	பங்கிலிஃிட்டி கொலனி வீதி	விவசாய வீதி	0.30	13	6
402	NJVSE409	கருமாரி அம்மன் வீதி	மத்தாளோடை	J/209	புன்னாலைக் கட்டுவன் நீர்வேலி வீதி	நிலப் பகுதி	0.15	19	6
403	NJVSE411	தம்புவத்தை தொந்தனை வீதி	ஏழாலை மேற்கு	J/201	மல்லாகம் புன்னாலைக் கட்டுவான் வீதி	மல்லாகம் கட்டுவன் வீதி	0.60	4	6
404	NJVSE412	ஏழாலை மேற்கு கலட்டி வீதி	ஏழாலை மேற்கு	J/201	புளியங்கிணற்றடி புன்னாலைக் கட்டுவன் வீதி	நிலப் பகுதி	0.35	2	6
405	NJVSE413	஁ரெழு வடக்கு முத்தமாரி அம்மன் வீதி (கற்பக மில் வீதி)	ஏழாலை தெற்கு	J/203	ஃன்னாகம் புத்தார் வீதி	நிலப் பகுதி	0.45	3	6
406	NJVSE414	ஆலங்கட்டைப் பிள்ளையார் குறுக்கு வீதி	ஏழாலை வடக்கு	J/205	஁ந்துருவை வீதி	ஆலங்கட்டைப் பிள்ளையார் வீதி	0.275	9	6
407	NJVSE415	திராணை 1 ஆம் குறுக்கு வீதி	ஏழாலை வடக்கு	J/205	஁ந்துருவை வீதி	திராணை வீதி	0.25	9, 8	6
408	NJVSE416	கலாநிதி 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	ஏழாலை வடக்கு	J/205	஁ந்துருவை வீதி	நிலப் பகுதி	0.25	10	6
409	NJVSE417	கலாநிதி 4 ஆம் குறுக்கு வீதி	ஏழாலை வடக்கு	J/205	஁ந்துருவை வீதி	நிலப் பகுதி	0.22	10	6
410	NJVSE418	கலாநிதி 6 ஆம் குறுக்கு வீதி	ஏழாலை வடக்கு	J/205	஁ந்துருவை வீதி	நிலப்பகுதி	0.23	10	6
411	NJVSE419	புவனேஸ்வரி அம்மன் வீதி	ஏழாலை மத்தி	J/206	இலங்கையர் கோன் வீதி	ஃவன் கோவில் வீதி	0.85	6	6

ஏழாலை ஃப அலுவலகம் (தொடர்ஃஃ)

இல.	வீதியின் இலஃஃஃ	வீதியின் பெயர்	கி. ஃ. பி. பெயர்	கி. ஃ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அகலம் மீற்றர்
412	NJVSE420	குருந்தடி வைரவர் கோவில் வீதி	ஏழாலை மத்தி	J/206	புளியங்கிணற்றடி புன்னாலைஃ கட்டுவான் வீதி	சிவன் கோவில் வீதி	0.55	6	6
413	NJVSE421	மடத்துவாசல் வீதி	ஏழாலை மத்தி	J/206	ஏழாலை மத்தி காளி கோவில் வீதி	புவனேஸ்வரி அம்மன் வீதி	0.40	6	6
414	NJVSE422	இரத்தினம் வீதி	புன்னாலைஃ கட்டுவன் தெற்கு	J/207	தம்பிப்பிள்ளை மணியகாரன் குறுக்கு வீதி	இளையதம்பி ஃடையார் வீதி	0.20	19, 18	6
415	NJVSE423	தம்பிப்பிள்ளை மணியகாரன் குறுக்கு வீதி	புன்னாலைஃ கட்டுவன் தெற்கு	J/207	தம்பிப்பிள்ளை மணியகாரன் வீதி	இரத்தினம் வீதி	0.20	19, 18	6
416	NJVSE424	குரஃஃஃபுலம் வீதி	புன்னாலைஃ கட்டுவான் வடக்கு	J/208	பலாலி வீதி	நிலப் பகுதி	0.30	18	6
417	NJVSE425	புன்னாலைஃ கட்டுவான் வடக்கு விவசாய வீதி	புன்னாலைஃ கட்டுவான் வடக்கு	J/208	பலாலி வீதி	திடற்புலம் வீதி	1.20	16	6
418	NJVSE426	புன்னாலைஃ கட்டுவான் மாப்பனார் வளவு வீதி	புன்னாலைஃ கட்டுவான் வடக்கு	J/208	பலாலி வீதி	பாவலடி வீதி	0.225	18	6
419	NJVSE427	குப்பிளான் தைலங்கடவை வைரவர் கோவில் வீதி	புன்னாலைஃ கட்டுவன் வடக்கு	J/208	பாவலடி வீதி	குப்பிளான் விவசாய வீதி	0.30	18	6
420	NJVSE428	திடற்புலம் மயான வீதி	புன்னாலைஃ கட்டுவான் வடக்கு	J/208	திடற்புலம் வீதி	நிலப் பகுதி	0.40	16	6
421	NJVSE429	திடற்புலம் 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	புன்னாலைஃ கட்டுவன் வடக்கு	J/208	திடற்புலம் வீதி	நிலப் பகுதி	0.18	16	6
422	NJVSE430	மங்கலகாமன் 1 ஆம் குறுக்கு வீதி	புன்னாலைஃ கட்டுவன் வடக்கு	J/208	மங்கலகாமன் வீதி	ஃவினை வீதி	0.30	17	6
423	NJVSE431	மங்கலகாமன் 2 ஆம் குறுக்கு வீதி	புன்னாலைஃ கட்டுவன் வடக்கு	J/208	மங்கலகாமன் வீதி	நிலப் பகுதி	0.20	18	6
424	NJVSE432	மத்தாளொடை விசாகவெளி ஃழுங்கை	ஃவினை	J/209	மத்தாளொடை வீதி	வலி கிழக்கு எல்லை	0.18	19	6
425	NJVSE433	மண்டான் வீதி	ஃவினை	J/209	பூவிலடி வீதி	நிலப் பகுதி	0.50	17	6
426	NJVSE434	ஃவினை கிழக்கு ஆரவாரப் புல வீதி	ஃவினை	J/209	ஃன்னாகம் புத்தூர் வீதி	வலி கிழக்கு எல்லை	0.30	17	6

ஏழாலை உப அலுவலகம் (தொடர்ச்சி)

இல.	வீதியின் இலக்கம்	வீதியின் பெயர்	கி. உ. பி. பெயர்	கி. உ. பி. இல.	ஆரம்பம்	முடிவு	நீளம் (கி. மீ.)	வட்டாரம்	அசலம் மீற்றர்
427	NJVSE435	குப்பிளான் சூயாம்புல வீதி	குப்பிளான் தெற்கு	J/210	பங்கிலிசிட்டி கொலனி வீதி	விவசாய நிலப்பகுதி	0.30	13	6
428	NJVSE436	கன்னிமார் கௌரி அம்பாள் வீதி	குப்பிளான் தெற்கு	J/210	குப்பிளான் விவசாய வீதி	விவசாய நிலப்பகுதி	0.40	13, 18	6
429	NJVSE437	வீரபத்திரர் கோவில் 2 ஆம் குறுக்கு வீதி குப்பிளான்	குப்பிளான் வடக்கு	J/211	வீரபத்திரர் கோவில் வீதி	காளி கோவில் வீதி	0.20	14	6
430	NJVSE438	காளி கோவில் 2 ஆம் குறுக்கு வீதி குப்பிளான்	குப்பிளான் வடக்கு	J/211	காளி கோவில் வீதி	முத்தர்வளவு பிள்ளையார் கோவில் வீதி	0.25	14	6
431	NJVSE439	முத்தர்வளவு பிள்ளையார் குறுக்கு வீதி குப்பிளான்	குப்பிளான் வடக்கு	J/211	முத்தர்வளவு பிள்ளையார் கோவில் வீதி	குருக்கள் வீதி	0.25	14, 15	6
432	NJVSE440	மயிலங்காடு முதலாம் குறுக்கு வீதி	ஏழாலை தெற்கு	J/203	மயிலங்காடு சூராவத்தை வீதி	மயிலங்காடு உயிலடி வீதி	0.25	3	6
433	NJVSE441	குப்பிளான் பேச்சி அம்மன் கோவில் வீதி	குப்பிளான் வடக்கு	J/211	சமாதி கோவில் வீதி	நிலப் பகுதி	0.45	12	6
434	NJVSE442	கிரேசர் வீதி	புன்னாலைக் கட்டுவன் தெற்கு	J/207	சன்னாகம் புத்தூர் வீதி	நிலப் பகுதி	0.20	3	6

06-572

அங்குணுகொலபெலெஸ்ஸ பிரதேச சபை

நிறைவேற்றத் துணை விதியை ஏற்றிடல்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபைகள் (வகிபாக விதிமுறைகள்) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவின் (1) ஆவது உப பிரிவின் (அ) பந்தியுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்படும் (261 ஆம் அதிகாரம்) உடைய 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்கமுடைய உள்ளூராட்சித் தாபனம் (நிறைவேற்றத் துணைவிதிகள்) சட்டத்தின் 2 ஆவது பிரிவின் (1) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் தென் மாகாண, மாகாண சபையின் உள்ளூராட்சி விடயத்துக்குப் பொறுப்பான அமைச்சருக்கு அளிக்கப்பட்ட அதிகாரங்களின் படி, அவரால் ஆக்கப்பட்டதும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 1834 ஆம் இலக்க 2013.10.25 ஆந் திகதிய அதி விசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் IV (அ) பகுதியில் அறிவிக்கப்பட்டதுமான தென் மாகாணத்தில் பிரதேச சபைகள் அதிகார எல்லைக்குள் திண்மக் கழிவுகள் முகாமைத்துவம் சம்பந்தமான நிறைவேற்றத் துணை விதி நுளம்பு தொற்றுக் கிருமி அழித்தொழித்தல் தொடர்பான நிறைவேற்றத்துணைவிதி தென் மாகாண சபையில் 2014.08.12 ஆந் திகதிய பொதுக்கூட்டத்தின்போது தீர்மானிக்கப்பட்டு 2014.10.17 ஆந் திகதி 1884/61 ஆம் இலக்க IV (அ) மாகாண சபை வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளதுடன் 2016.05.12 ஆந் திகதிய அங்குணுகொலபெலெஸ்ஸ தீர்மானப்பதிவுப் புத்தகத்தில் இலக்கம் 8 இன் கீழ் ஏற்றுக்கொண்டு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட தினத்திலிருந்து நடைமுறைப்படுத்துவதற்கு பொதுமக்களுக்கு இத்துடன் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

ஏ. பீ. வயலட்
செயலாளர்,
அங்குணுகொலபெலெஸ்ஸ பிரதேச சபை.

பலப்பிட்டிய பிரதேச சபை

261 ஆம் அத்தியாயத்தின் 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்னூராட்சி மன்ற (அங்கீகரிக்கப்பட்ட துணைச்சட்டம்) கட்டளைச்சட்டத்தின் 3 ஆவது (அத்தியாயத்தின்) (1) ஆவது உப பிரிவின் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரமும் 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 9(3) ஆவது பிரிவின் பிரகாரமும் பலப்பிட்டிய பிரதேச சபைச் செயலாளராகிய என்னால், 2016, ஏப்பிரல் மாதம் 27 ஆந் திகதி 246 ஆவது இலக்கத்தின் கீழ், கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தீர்மானம் எடுக்கப்பட்டதாக பொது மக்களுக்கு இத்தால் அறியத்தரப் படுகின்றது.

அருமன்த ஹேவகே ரவீந்திர லஸன்த,
செயலாளர்,
பலப்பிட்டிய பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
பலப்பிட்டிய,
2016, ஏப்பிரல் 22.

அட்டவணை

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபை (நேரொத்த கட்டளைகள்) சட்டத்தில் 2 ஆவது பிரிவின் (1) ஆவது உப பிரிவின் (அ) அத்தியாயத்துடன் வாசிக்கப்படவேண்டிய 261 ஆவது அத்தியாயமாகிய 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆவது இலக்க உள்னூராட்சி மன்ற (நிறைவேற்றப்பட்ட துணைச் சட்டம்) கட்டளைச்சட்டத்தின் 2 ஆவது அத்தியாயத்தின் (1) ஆவது உப பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் தென் மாகாண, மாகாண சபையின் உள்னூராட்சி மன்ற விடய அமைச்சரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 2013.10.25 ஆந் திகதிய 1834 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டதுமான தென்மாகாண உள்னூராட்சி மன்றத்தினால் அனுமதிக்கப்பட்டதென 2014.10.17 ஆந் திகதியுடைய 1884/61 ஆம் இலக்கமுடைய இலங்கைச் சனநாயகச் சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அறிவித்தலில் வெளியிடப் பட்டதுமான நிறைவேற்றப்பட்ட துணைச்சட்டம் இப் பிரேரணை வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்படும் திகதியில் இருந்து ஏற்றுக்கொண்டு நடைமுறைப் படுத்துவதற்கு மேல் குறிப்பிட்ட உள்னூராட்சி மன்ற (நிறைவேற்றப்பட்ட துணைச்சட்டம்) கட்டளைச் சட்டத்தின் 3 ஆவது அத்தியாயத்தின் 1 ஆவது உப பிரிவின் கீழ் பலப்பிட்டிய பிரதேச சபை தீர்மானித்துள்ளது.

6-613

நாகொடை பிரதேச சபை

அங்கீகரிக்கப்பட்ட உப யாப்புகள்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபைகள் (நேர் எதிர் விளைவான ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவின் (1) ஆவது உப பிரிவின் (அ) பந்தியுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்படுகின்ற (261 ஆம் அதிகாரம்) உடைய 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்கம் கொண்ட உள்னூராட்சி நிறுவனங்கள் (அங்கீகரிக்கப்பட்ட உப யாப்புகள்) சட்டத்தின் 2 ஆவது பிரிவின் (1) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் தென் மாகாணத்தின், மாகாண சபையின் உள்னூராட்சி விடயத்துக்குப் பொறுப்பான அமைச்சருக்கு அளிக்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கமைய, அவரால் தயாரிக்கப்பட்டதும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 1834 ஆம் இலக்க 2013.10.25 ஆந் திகதிய அதி விசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் IV (அ) பகுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டதும், தென் மாகாணத்தில் மாகாண சபை மூலம் அனுமதிக்கப்பட்டு அதுபற்றி 1884/61 ஆம் இலக்க 2014.10.17 ஆந் திகதிய வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் IV (அ) பகுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டதுமான தென் மாகாணத்தில் பிரதேச சபைகளின் அதிகாரப் பிரிவுகளுக்குள் திண்மக் கழிவுப் பொருட்கள் முகாமைத்துவம் பற்றிய நகலின் உப யாப்புகளும், நுளம்புகளையும் நோய்களையும் ஏற்படுத்தும் கிருமிகளையும் ஒழிப்பது பற்றிய நகலின் உப யாப்புகளும் மேலே குறிப்பிட்ட உள்னூராட்சி நிறுவனங்கள் (அங்கீகரிக்கப்பட்ட உப யாப்புகள்) சட்டத்தின் 2 ஆவது பிரிவின் (3) ஆவது உப பிரிவின் ஏற்பாடுகளின் கீழ் ஏற்றுக் கொள்வதற்கு உரிய ஏற்பாடுகள் நாகொடை பிரதேச சபையின் அதிகாரப் பிரிவிற்குள் நடைமுறைப்படுத்துவதற்கும் 2016.05.12 ஆந் திகதியின் தீர்வு இல. 2 இன் கீழ் முடிவுசெய்யப்பட்டது என்பதனை இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

எம். எச். பர்ஸியா பர்வின்,
செயலாளர்,
நாகொடை பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
நாகொடை,
2016.05.20.

6-615